

జమీన్దార్లు

స్థాపకుడు : నెల్లూరు వెంకట్రామాచార్యులు

తప్పనిచాత : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి



1990 MODEL

FIAT FOR SALE

Premium Padmini Delux - BE - Jan, 1990; Blazer Blue, Done 48,000 KM's, Single Owner. Used by Company Executive.

Contact:

Phone: 23870

RKT SERVICE STATION

Near Bose Statue, NELLORE

త్యరలో రాజీనామాకు నిరయం

అరున్ తో చెన్నా దోస్తి?

ప్రధాని పై తిరుగుబాటు ప్రకటించి, కాంగ్రెస్ నుంచి సస్పెండ్ చేసిన మాజీ కేంద్ర మంత్రి శ్రీ అర్జున్ సింగ్ తో తమిళనాడు గవర్నర్ డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి చెరిమి కలవడం రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ లో సంవలసిన సృష్టిస్తున్నది. చెన్నారెడ్డి గారు చాలా కాలం నుంచి ప్రధాని పై అసంతృప్తితో ఓట్లకు అంద్రప్రదేశ్ రాజకీయాలకు శ్రీకృష్ణ తన కుమారుడు మర్రి శివారెడ్డికి సరైన ప్రాధాన్యత. ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లేదన్నది ఈ అసంతృప్తికి ఒక కారణమైతే, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి జయలలితతో తన

గవర్నర్ కు అవ్వడం కూడా పంపడం లేదు. సాంప్రదాయంగా జరిగే రిపబ్లికన్ నెంట్ ఉత్సవాలలోనూ గవర్నర్ కు మినహాయిం చేస్తున్నారని చెన్నారెడ్డి గారు కూడా రాజప్రతినిధిగా కాక, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడుగానే వ్యవహరిస్తున్నారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ వారులతో చేరి జయలలిత ప్రభుత్వాన్ని డిమిస్ చేయమని ప్రధాని పై ఒత్తిడి తెచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన ప్రపంచ తమిళ మహాసభలకు ప్రధాని, రాష్ట్రపతి రామదేవన్ నివేదికలు పంపి, అధ్యక్షులు చేసే మరింత విచారాన్ని దులిచారు. కానీ ప్రధాని శ్రీ ప.వి.

పడుతున్నారని. ఇంకొక ప్రశ్న వయస్సు పెరిగినా, అనారోగ్యం పై బదిలీ చెన్నారెడ్డిలో మానసిక యువత్వం, రాజకీయోత్సాహం తరగలేదు. మరుకుగా చలాకీగా వ్యవహరించాలన్న తనకు రాజీనామా బంధం వేలకొద్దీ వందేదని అయిన భావన ఈ బంధనాలను క్రంచుకొని త్వరగా బయట పడాలన్నది అయిన ఆరాటం. అందుకు అవకాశం కోసం చాలా కాలం నుంచి ఎదురు చూస్తుంటాడు. అర్జున్ సింగ్

తిరుగుబాటు, ప్రధాని పిపి రాజకీయంగా బలహీన పడడం అయినను దేముడిచ్చిన పదాలుగా వుపకరించాయి. అర్జున్ సింగ్ తనని లేక వ్యాప్తంగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ వారులను ఒకటిగాకలిపి జాతీయ రాజకీయాలలో ప్రత్యేకంగా పాలు పంచు కోవాలనెది చెన్నారెడ్డి అభిప్రాయం. రెప్ప ఎదు రాస్తే లోలో జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత పిపి ఆ పరచిలో కొనసాగలేదని,

కాంగ్రెస్ సంక్షోభంలో పడినప్పుడు తాను జాతీయ నాయకుడుగా ఎదిగి వచ్చునని ఆయన ఆశ. ఈ ఉద్దేశ్యంతోనే ఆయన అర్జున్ సింగ్ కు రాజీనామానో విందు ఏర్పాటు చేశారు. రహస్య మంతనా లాభారు. అంద్రప్రదేశ్ లో చెన్నారెడ్డి తప్ప మరే ముఖ్యమైన నాయకుడూ అర్జున్ సింగ్ ను బలపరచడం లేదు. కోట్ల విజయధాన్యం రెడ్డి, నెదురుమర్రి జనార్ధన్ రెడ్డి వైఎస్. రాజశేఖర్ 1988 10 26

హెల్కో ఆని విడిచిపెట్టే నియమం లాగు అలా రమ్మకున్నా! కానీ...

అర్జున్ తో దోస్తి

అర్జున్ తో దోస్తి

శివారెడ్డిన కక్షను తీర్చుకో నివ్వకుండా ప్రధాని అడ్డు పడుతున్నారన్నది ఆ అణచుకు మరొక కారణం. ఎందు వల్లనే చెన్నారెడ్డి గారు ముద్రానుకు వెళ్లిన దగ్గర నుంచి జయలలితతో ఏదీ ఒక పేటి పెట్టుకుంటూనే వున్నారు. ఆపా మామీగా, అభిప్రాయ బిధాలుగా మొదలైనది కాస్త, ఇదేది మర్యాదలు లేనిక దూరం విషమించింది. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను నరసింహా రావు చెన్నారెడ్డి చెప్పే ఏ మాటా వినించు కోలేదు. అట్టిని జయలలిత కోరినట్లు చెన్నారెడ్డిని ముద్రాను నుంచి పంపించనూ లేదు. తన కలవాలైన నాన్నుడు ధోరణిలో ఏరిందే పోయిన చూస్తూ పూరకుండ్ల పోయారు. ఈ అనిధ్యం వైఖరి, ఈ నిర్లక్ష్యమే చెన్నారెడ్డికి చిరార్థి సై వున్నాయి ప్రధాని పై ఆయన మండి

ఖాళీ ఖజానా, కుటుంబ కలహాలు ఎన్టీఆర్ ను వేధిస్తున్నాయి!

నద్దిడి బియ్యం, మర్యాద పొందడం వంటి నిర్ణయాలు; ఉద్యోగులతో సామరస్య వైఖరి, అక్కినేని వంటి పాత క్రతువులతో సైచాతం, పారిశ్రామిక చేత్రలను సహకారపు హామి వంటివి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ ప్రతిష్ట పెంచుతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ రామారావు మనః శాంతితో బ్రతక లేక పోతున్నారు. కుదురుగా పరిపాలన సాగించ లేకున్నారు.

ముద్దుల భార్య, ఇద్దరుబిడ్డల మర్యాద రోజు రోజుకీ పెరిగి పోతున్న కలహాలు ఒక ప్రశ్న; వద్ద పోయిన అప్ప వలె తయారోతున్న రాష్ట్ర ఖజానా ఇంకొక ప్రశ్న. ఎన్టీఆర్ రామారావు గారిని ఇల్లయి పెట్టేస్తున్నాయి. లక్ష్మీపార్వతి గారు ఏ మాత్రం వెనక్కు తగ్గడం లేదు. నిత్య పరిపాలనా వ్యవహారాలలో అమె తోక్యంతో పాటు తన మాజీ చలామణి కాలాన్ని కట్టుబట్టి పెరిగిపోతున్నది. అధికారులు, మంత్రులు తననే కలవాలని కాసిస్తున్నారామె. కలనని వారిని సాధిస్తున్నారు. ఈ పనికి మారిన కోట్లం పై అల్లర్ల నిరసన కూడా ఎక్కువైంది. వారికి మర్దుకగా ఎన్టీఆర్ సంకాన మంకా ఏకమైనారు. మాతృకో పాటు, ఎప్పుడూ రాజకీయ కోట్లం ఎదుగని జయకృష్ణ వంటి వారు అప్పుడు ఎన్టీఆర్ ను విలదీస్తున్నారు. అణచుకు, అగ్రణిలు అసంతృప్తిలతో నిద్ర చెల్లుకు

చేస్తున్నారు. పరిస్థితి ఇట్టే కొనసాగితే ఎన్టీఆర్ తనకు కొత్త భార్య కావాలి.

విషమించేట్టుంది. పెక్కిరి విషయంలో ఈ పట్టుదలలు మరి కాస్తగా వున్నాయి. తాను పోటీ చేసే తీరాలని లక్ష్యపాత్రక పంతుం; దేవురందని సంకాన మర్దుకు చెట్టుదల.

ఇంకొక ప్రశ్న ఖజానా పరిస్థితి అందరేకరంగా వుంది. ఏర్పడి గవ్వ లేదు. అప్పటికే అన్ని ఖర్చులూ నిర్మి చేశారు. ఉద్యోగుల కీకాలు తప్ప మరే వ్యయం కూడదని అధికారుల జారీ చేశారు. నీటి పారుదలు, పంచాయితీ కలెక్టుకీవారిని సుతి 10 26

PHILIPS Lifestylers

MIXIES
IRONS
JUICERS

Authorised Dealer: **S.S. POINT**
TRUNK ROAD, NELLORE

Ph: 23446

MBA చదవాలను కుంటున్నారా?

India లో ప్రఖ్యాతిపొందిన 40 యూనివర్సిటీలు నిర్వహించే ఎంట్రన్స్ పరీక్షకు అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులచే ఉత్తమ శిక్షణను ఇస్తున్న నెల్లూరులోని ఏకైక సంస్థ

BENS TOEFL CENTRE

సీట్లు పరిమితము

అడ్మిషన్లు - 30వ తేదీ జనవరి నుండి ప్రారంభం

Bens Toefl Centre

యస్.వి.యస్. కాంప్లెక్స్, ముద్రాను బస్సుండ్ దగ్గర, నెల్లూరు, ఫోన్ : 27244

సమస్య తీరలేదు

శ్రీధర మానవ వనరుల కౌశల పూజా కమిటీ సమితి కృత్యం నింగును కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి వస్తుంది చేయాలి ప్రధాని శ్రీ పి.వి. నరసింహారావు ఎవనిని అధ్యక్షుడిగా తనకున్న వివక్షణా దిశాంశాలు ప్రయోగించి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారాయన. దాదాపు వెల రోజుల తరువాత యువకులు, నాన్నలు, నైతిక ముందు వెనుకల పూగినలాట తర్వాత కాని అయ్యన నింగతో అమితమైన తేల్చుకోవాలనే సాహసం సంతరించుకోలేక పోయారు ప్రధాని.

చేయబోయారు కాని, నిద్రబుద్ధిలో ఏకాగ్రతను అపారంగా కల్పించి వ్యతిరేకత ఎదురయ్యే ప్రమాదం కల్పించడంతో తనంతట తాను నిర్ణయం తీసుకున్నారు. విషయం వర్కింగ్ కమిటీకి వెళ్లి అక్కడ అయ్యన నింగ్ సానుకూల వారసులు ఏన్నటి వుంటే ఆ తర్వాత అయ్యన్ను చట్టం అసాధ్యమై వుండేది. ఆ భయమే ఇంత దూరం సమస్యను నాన్నింది. అయితే ఇప్పటికైనా ఏ ఏ దైర్యం చేసి పార్టీలో శ్రమిక్షణణ కాపాడడానికి ముందుకు వచ్చినందుకు అభినందించాలి.

అధికారం పొందాలన్నది అయిన లక్ష్యం. అందువల్ల అవకాశం దొరికినప్పుడల్లా అయిన పార్టీని ప్రధానిని చివాకు పరచి సంఘటనలు సృష్టించున్నారు. ఇటువంటి శ్రమిక్షణణ రాజకీయాన్ని సహించడం అత్యపాత్యా సర్దుకొను. ఎంత కఠినమైన చర్యలు ఎంత త్వరగా తీసుకొంటే అంత మేలు.

అయితే అయ్యననింగు పార్టీలో ముఖ్యుల నుంచి మద్దతు లభించడం ఆందోళన కల్గిస్తున్నది. ఎన్డీ తివారీ, ఎస్ అబ్దుల్, కల్బనాథ్ రాయ్, దిగ్విజయసింగ్, దీపన్ రామమూర్తి నంది వారందరూ ప్రత్యక్షంగానూ, పరోక్షంగానూ అయ్యన్ను సమర్థిస్తున్నారు. ఏ ఏ తెలివిగా ఐదు రాజుల అనెల్లి ఎన్నికలకు డిస్కాంట్ల పంపకం జరిగిపోయి పోలింగ్ తేదీ దగ్గర వరకు తర్వాత ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కాని లేకుంటే శరద పవార్ వంటి సీనియర్లు నుంచి

కూడా వ్యతిరేకత ఎదురై పరిస్థితి ప్రమాదంలో పడి వుండేది. వివిసింగ్ వలె సీతమంతుడున్న మంచి పేరు నైతే లేని అయ్యన నింగ్ పార్టీలో మద్దతు సమీకరించు కోవడానికి కారణం అయిన భారణి తప్పియినా, అయిన లేవనెత్తిన సమస్యలు సజీవమైనవి కావడమే రాజీవ్ గాంధీ హత్యంతంలో దోషులను క్షించకుండా తటవటా యించడం, మైనారిటీలు, హరిజనాది బలహీన వర్గాల నుంచి దూరమైపోతున్నా

నివారణ చర్యలు చేపట్టక పోవడం, ఆర్థిక సంస్కరణలు పేద వాడిని మరీంత పేద వారిగా మారుస్తుండడం అయ్యననింగ్ లేవనెత్తిన అంశాలు. ఇప్పటికీ ఏ ఏ వీటికి సమాధానాలు చెప్పడం లేదు. సర్దుబాటు చర్యలు చేపట్టడం లేదు. అసలు సమస్యను అట్టే పెట్టి అయ్యననింగ్ తప్పించినంత మాత్రాన పార్టీలోని

సంగీతం సమసి పోదు. ఈ వాస్తవాన్ని ఏ ఏ గుర్తించాలి. ఇప్పటికీ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహ్యమై పోయి వుంది. దేశవే అనెంట్ల ఎన్నికలలో కూడా ఓడిపోతే ఒక బాతాయ పార్టీగా గుర్తింపు. గౌరవం సైతం కోల్పోతుంది. కాంగ్రెస్ మహా సంస్థ శ్రమిక్షణంగా మరణ శయ్య సైకి చేరుకుంటే ప్రధాని కాని, అయిన అధ్యక్షులలోని పార్టీ సంస్థలు కాని పట్టి పట్టునట్లు వ్యవహరించడం

కుంతివ్యం కాదు. అక్షణం పార్టీని బలహీనం చేస్తాయి. అయ్యననింగ్ కృషి చేయకుండా కేవలం ఆ సమస్యలు లేవనెత్తిన అయ్యన నింగులను పార్టీ నుంచి తొలగిస్తూ పోతే, రోజుకొక అయ్యననింగ్ పుట్టుకొని వస్తారు. ఏ ఏ ఈ వాస్తవం గుర్తించి, తదను గుణంగా ప్రతిస్పందిస్తేనే కాంగ్రెస్కు భవిష్యత్తు లెకుంటే అదోగత!



27-1-1945
వెంటు, 8, వెల. 0-1-6

వెంకటగిరి - విఠలపులుల చార్జ్ ఒక తరుపు 12.1.45 తది మధ్యాహ్నం తీర్ణం పోటికి ఉత్తరంగా 3 పర్యాలలో శనగపల్లి వెంకట సుబ్బయ్య గారి తరుపు పెయ్యరు. 50 ల క్రియం చేయాలన్న విఠలపులి చంపింది.

12 తది సా. ఒక కోడె
ఆ సాయంత్రం తీర్ణంపాడుకు దక్షిణంగా సర్కా వెంచలయ్య అలాకూ రూ. 80 లు వెల క్రియం ఒక కోడెదూడను చంపింది.

12 తది సా. దున్నపోతు
పాలోలు మసాన్ దున్నపోతును మసారు రూ. 65/- క్రియం చేయాలన్న పూరికి 1/2 పైబులో బసవడి చేరుపుకు మడపంకా చంపి వెంది.

14 తది దున్నపోతు
పారవోలుకు అరమైలులో 14 సా. యింటికి పప్పుండగా రూ. 60 లు వెలచేయ కొడవలూరు బల రామయ్య అలాకూ దున్నపోతును చంపింది.

15 తది ఒక కోడె
తీర్ణంపాడులో 15 తది పగలు 1 గంటకు బహిరంగ కంచెకు దక్షిణంగా, పూరికి అర పూరిలో మమి దగ్గర వుండి చూస్తుండగానే దప్పిడి యావారి లెద్దగారి కోడె

దూడను మసారు రూ. 100 ల క్రియం చేయాలన్న చంపి వెంది.
మహా దారుణం
విఠలపులుల చార్జ్ మసారుణంగా వుండి, ఎస్టేటు వారు రైతుల నిడ వుండే చలపాది తనంతో ఈ దిరుత పులులను వెబాడం లేదు. దిన దినం పశువులను వివరకంగా బలి గొంటున్నది. ఎవరూ దిక్కు లేదు. తీర్ణంపాడు, పారవోలు

50 ఏళ్ల క్రితం ఈవారం

గ్రామాల పశువులు, మనుష్యులు భయపడి పోయివున్నారు. వ్యవ సాయానికి ఆధార భూకమ్మిన పశుదనం పోతే యిక రైతు ఏ విధంగా కోలుకో గలడు? 12, 14, 15 తేదీల్లోనే 5 పశువులు అహింస అయినవి. ఈ విధంగా కొన్ని మాసాల నుండి దిరుత పులుల వైరం వివారం జరుగుతున్నది.

రైతుల వద్దనున్న కుపాకులన్నీ 1932 పీక్కున్నాయి. అందువల్ల రైతులు నిస్సహాయులై కూర్చోనన్నారు.
నెల్లూరు ముచ్చట్లు అధికార వర్గం పోలీసు సూపరెంటెండు ఎ.యి.డి. పెట్రిక్ గారిని మలబారు ప్యూవర్ పోలీసు ఉపనాయకునిగా నియమించారు. వీరికి బదులు, యస్. బాలకృష్ణం శెట్టి గారిని యిక్కడకు చేరారు. పెట్రిక్ గారు ఫిబ్రవరి 13 వ తేదీ వెళ్లారు. శరద X ఒకటి

అవినీతి అధికారులంటే ఎమ్మెల్యేలకు భయమెందుకు?

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తాను అధికారం లోకి వస్తే అవినీతిని అంతం చేస్తానని ప్రతిన బానింది. కానీ నెల్లూరు జిల్లాకు సంబంధించి ఇద్దరు ఇరిగేషన్ ఇంజనీర్ల మీద పలు ఆరోపణలు వచ్చాయి. వీరిలో ఒకరిని వెల రోజులు వెలపు పెట్టమని ఒక ఎమ్మెల్యే బ్రతిమాలే. మరొకరిని కొన్నాళ్లు బాటక మర్రి నియమించి చేస్తానన్నారు.

తెలుగుదేశం అవినీతి అధికారులంటే ఎందుకంత భయమేసింది? వీరికి - వారికి వున్న సంబంధ మేమిటి? ఇకనైనా అవినీతి అధికారులపై చర్య తీసుకోవడంకు జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు అర్హు పడరని ఆశిస్తాం.

మిమ్మ అవినీతి లెకుండా ఆరేళ్లు పనిచేయాలి. వీతి, నిజాయితీలో సత్యం చంద్రను ఎవరూ చేరికై వలెపోదు. అధికారి గానూక సాహిత్య నృత్య నాటక రంగాల సంస్కార స్పృహ సంబంధాలు ఏర్పరచుకొని అమూల్య సలహా లిచ్చేవారు. అక్షరాస్యత, సంస్కార మద్య విషిరం, పొడుపు లక్ష్యి, ఆరోగ్య డీమం పథకాల కోసం ఏంటో కష్టపడతే అధికారియైన సత్యం చంద్ర మర్రి కలెక్టరగా నెల్లూరు రావాలని కోరుకుండాం.

చెన్నూరు - ఎం.ఆర్.రాఘవరెడ్డి
సత్య సాయిబాబాను అభినందించాలి!

జనవాణి

నెల్లూరు - కె.వి.రంగయ్య
ప్రధాని రామ్మూర్తి ఎమర్షించడమా?

పుట్టపర్తి సాయిబాబాపై వున్న విచారాలను తీసి పక్కన పెడితే అయిన చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు, పథకాలు ప్రజాతాప మైనవని చెప్పడంలో సందేహం లేదు. రామనిమ వాసులు మంచిదిలే కోసం ఏళ్ల తరబడి కిప్పాలు పడుతున్నారు. అటువంటి వారి కోసం 200 కోట్లు ఇచ్చేందుకు బాబా నిర్ణయించు గొప్ప విషయం. అధికార సత్యసాయి సేవా

పదకానన్నెండుకు అయినను అభినందించాలి.
నెల్లూరు - వి. రవికుమార్
చిత్తశుద్ధి గల అధికారి సత్య చంద్ర జిల్లా కాయంట్ కలెక్టర్ సత్య చంద్ర కర్నూలు జిల్లా కాయంట్ కలెక్టరగా బదిలీ కావడం జిల్లా ప్రజలకు బాధను మిగిల్చింది. ప్రభుత్వధికార్య కార్యతంగా ఒక లోట వుండడం వీలు కాదు కాబట్టి సదుక్తుపోక తప్పదు. సత్య చంద్రకు జిల్లాకు ఏదీ వికలమర్మి చేస్తేలిని బురిం వుండమట్లు ముని హోచాల్లో

తమిళనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వి. రామ్మూర్తి ప్రధాన మంత్రి నరసింహారావును గొర్తించకపోయారు. అతే రిప్యా అయితే రామ్మూర్తి అసలు నోరు తెరిచి వారు కాదు. ప్రజాస్వామ్య దేశం కాబట్టి ఏవని విమర్షించినా చేర్చబోయింది. వాస్తవంగా అలోచిస్తే రామ్మూర్తి దీనినినని వానివేరే అధ్యక్షుడు. ఏ ఏ ప్రత్యక్షంగా ఎన్నికల్లో నిలబడి గెల్చి ప్రధానిగా ఎన్నికయ్యారు. జయలలితకు రామ్మూర్తికి ఇప్పు - విచ్చు కాబట్టి ఏవని ఇట్టి పోయడం తగదు. ఏ ఏ ప్రధాని అయ్యారు అధిక వెంట్లోనో వున్న డాక్టర్ గజుకొండవారు స్వాగంత్యం వచ్చిన 47 ఏళ్లలో

నరక లోకపు రహదారుగా మారుతున్న నెలూరు రోడు!

మనక వహించిన రోడ్డు భవనాల కాక ఇంజనీర్లు, కాంట్రాక్టర్లను నెలూరు తారులు మరచిపోతూ వాళ్ళ కర్రమా తారునులా చేస్తుంటారు. రి నెలల క్రితం లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి బాస్రో వేసిన తారురోడ్డు అప్పుడే అధ్యాత్మమై పోయింది.

బస్సు, కారు, మ్యూటర్, రిక్షా, వైకిల్ దివరికి నడిచి వెళ్ళే చారికి వైతం ప్రక్కనే నరకాన్ని చూపుతున్నాయి బాస్ రోని రోడ్డు అత్తకూరు బస్టాండ్ రాటాక బోస్ బొమ్మ వద్ద ఈ గతుకులు మొదలవుతాయి. ఇక్కడ చంద్ర రోడ్డులో ఒకవైపు మాత్రమే వాచానాలు పోయింక దరీద్రంగా గుంటలు, మిట్టలలో వుండి రోడ్డు ఈ పెంటర్ రాటాక కనక మహల్ నుండి న్యూ టాకీస్ వరకు వున్న మలుపులో అల్ల పానపు పోతుంది. వి.ఆర్.సి. వై.ఎం.సి. గ్రాండ్స్, వెంకట రమణ ఠియేటర్, డి.టి.డి. కళ్యాణ మండపం పెంటర్ రోడ్డుపై వాచానాల్లో వెళ్ళవారికి ప్రక్కనే నరకం ప్రతి రోజూ కళ్ళ ముందు సాక్షాత్కరిస్తుంది. కురుపు కురుపుకు ఏవోతుందేని రోడ్డుపై వెళ్ళే వారందా ఆరవెరిలో ప్రాణాలు వెట్టుకొని పోతుంటారు. చీకటి పక్కా వాచానాల్లో ప్రయాణం ప్రపాద ధరితంగా తయారై వుండే రోడ్డు ఎంక దరీద్రంగా వుంటే వర్షం వస్తే నక్కర లేదు. నిక్కం జిల్లా అధికారులంతా ఈ రోడ్డుపైనే వెళ్ళుంటారు. ఒక్కరూ వుండించడం లేదు. 25 తేదీ నుండి అధ్యాత్మపు రోడ్డుకు తూకే మూడే రిప్పిచ్చి చేస్తున్నారు. వాటిని చూస్తుంటే

కడుపు మండిపోతుంది. నెల తర్వాత మరీ రోడ్డు యధాతథ స్థితికి రావడం భయం. రోడ్డు వేసే కాంట్రాక్టర్ రిప్పిచ్చి చేసే కాంట్రాక్టరులే ఆర్ ఆండ్ డి

అధికారులు, ఇంజనీర్లు లక్షాధికారు కావడం మినహా కానిక పని నాణ్యత, ప్రజలు రోడ్డుపై భయం లేకుండా పోయి రోజు కనిపించడం లేదు.

మహాస్థవన 10 నక్షత్ర కేసులు విచారిస్తుంది!

నెలూరు బాస్రో మహా పోలీస్ స్టేషను ఎన్.పి. జె. పూర్వంధ్ర రాపు 21 తేదీ ప్రారంభించారు. సుబేదర్ పెట్రోని క్రైమ్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఈ స్టేషన్

నెలూరు సంగతులు

విర్రాటుయింది. స్టేషన్లో సర్ ఇన్స్పెక్టర్ కోపాటు, ఇద్దరు హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు, 18 మంది కానిస్టేబుళ్లు పని చేస్తారు. స్టేషన్ పని తీరును ఎన్.పి. విలేఖరులకు వివరిస్తూ పది నక్షత్ర క్రింద కేసులు ఈ స్టేషన్లో నమోదు చేస్తారని చెప్పారు వరకట్టు పాత్యలు, చావులు, అత్తపాత్యలు, అత్త మామల వేరింపులు, స్త్రీ పాత్యలు, ఇద్దరు భార్యలు కలిగివున్న కేసులు, అత్యాచారాలు, కిడ్నాపింగ్, తన డిజింగ్ కేసులు నమోదు చేసుకుంటారు. వ్యధిచార కేసులను మాత్రం ఆయా ప్రాంతాలలోని బాస్ పోలీస్ స్టేషన్లు చూసుకొంటాయి. బాస్ పరిధిలో మహిళలపై అఘాయిత్యాలు జరిగితే నేరుగా వచ్చి ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. దగ్గరలో వున్న బాస్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు ఇచ్చినా అక్కడకు బదిలీ చేస్తారు. గత ఐదేళ్ళలో మహిళలపై జరిగిన

అఘాయిత్యాలకు సంబంధించిన 782 కేసులు విచారణలో వున్నాయట. ఏటిలో తన డిజింగ్కు సంబంధించి 462 కేసులు నమోది వున్నాయంటే బాస్లో ఈ సమస్య తీవ్రతను గుర్తించ వచ్చు. ప్రస్తుతానికి స్టేషనుకువార్డు కానిస్టేబుల్ రాజీనామా ఇన్చార్జిగా నియమించారు. జిల్లాలో మహిళా సర్ ఇన్స్పెక్టర్ లెనాపెల్ల పోస్ట్ థిరికి డిలెజిని కోరగానే వెంటనే థిరికి అనుమతించినట్లు ఎన్.పి. చెప్పారు. కార్యక్రమంలో వెంటబడి రెటారియన్ కమాండెంట్ శివరామ రెడ్డి, బాస్ డివీను లక్ష్మిరెడ్డి, సీని ఏసాసిస్టెంట్ కమిషనరు పాల్గొన్నారు.

రిప్పిలో కంప్యూటర్ సెంటర్

వి.ఆర్. ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ స్టడీస్ సెంటర్లో కంప్యూటర్ విభాగాన్ని కళాశాల కరస్పాండెంట్ శ్రీ ఆనం వివేకానంద రెడ్డి 21 తేదీ ప్రారంభించారు. 15 లక్షల వ్యయంతో 15 కంప్యూటర్లు, ఒక ప్రెంటరును ఈ సెంటర్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్.పి యూనివర్సిటీ పరిధిలో కంప్యూటర్ కోర్సుకు సంబంధించి మూడు కళాశాలలు మాత్రమే వున్నాయన్నారు. కంప్యూటర్ కోర్సు మూడు సంవత్సరాలు చదవాలని చెప్పారు. జిల్లాలో తమ సంస్థలో మాత్రమే ఈ కోర్సు వుందని చెబుతూ మరో ఆరు నెలల్లో 8 లక్షల వ్యయంతో కంప్యూటర్ సెంటరును మరొక అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. సెంటరుకు కావల్సిన కంప్యూటర్లు క్యాంపస్ డ్రాఫ్ట్స్ వారు అందజేసినట్లు చెప్పారు.



వి.ఆర్. కాలేజీలో నూతనంగా ప్రారంభించిన పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ కేంద్రం (రిప్పి) లో కంప్యూటర్ విభాగాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కరస్పాండెంట్ ఆనం వివేకానంద రెడ్డి

నిరుపేద అంధులకు అమెరికన్ ఆస్పత్రిలో వెలుగు కిరణాలు!

పందెళ్ళు నిండిన అమెరికన్ అనుపత్రిలో కాలానుగుణంగా కొత్త కొత్త వైద్య విధానాలు ఏర్పాటువు తున్నాయి. గత వారంలోనే స్టేజన్ బాప్స్ యూనియన్ వారు ఆర్టిస్టాపిక్ అధునాతన పరికరం ఒకటి అధునాతన నిర్మించిన హాస్ ఆఫ్ న్యూజెర్ ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. జర్మన్ డిశిఫ్టుడు డాక్టర్ వాలర్ వాల్డర్ దంపతులు ఈ అభివృద్ధిని వెరాలో అందించారు. ఈ మొత్తంతో అధునాతన కంటి చికిత్స విభాగం నెలకొల్పారు. హాస్ ఆఫ్ న్యూజెర్ సెరిట వున్న ఈ విభాగంలో మొత్తం మూడు భవనాలు నిర్మించారు. అప్పట్ సేమెంట్ డిపార్ట్మెంట్, జాయింట్ ఆపరేషన్ థియేటరు, 30 బెడరం, 8 స్పెషల్ బెడ్లు ఇక్కడ వుంటాయి. అన్నత్రకి వచ్చిన రోగికి 24 గంటల లోపు అన్ని రకాల చికిత్సలు చేసే సంవత్సరం న్యూజెర్ ప్రత్యేకత. ఇక్కడ ఆపనంపై ఆపరేషన్ కూడా చేసే సంవత్సరం న్యూజెర్ ప్రత్యేకత. ఇక్కడ చికిత్స పొందాలను కొనేవారు

రికస్ట్రేషన్ ఫీజుగా అయిదు రూపాయలు చెల్లిస్తే సరిపోతుంది కంటి ఆపరేషన్లు చేయించుకొన్న పేషెంట్ల నుంచి ఎటువంటి బలవంతం లేకుండా చారిచ్చినంత సొమ్ము మాత్రమే తీసుకొంటారు. మిగతా మొత్తాన్ని అనుపత్రి వారే ధరిస్తారు. ప్రత్యేక చికిత్సల ప్రకారం జిల్లాలో

జర్మన్ దంపతుల నిరుపమాన వదానవృత్తి!

రెండు సంవత్సరాల క్రిందట 33 వేల మంది కంటి కుశలతను కలిగి వున్నారు. వాటిని కొలిచి చీకటిలో వున్న వ్యక్తులకు వెలుతురు చూపాలన్న ఆశయం తోనే ఈ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించినట్లు హ్యూటర్ కెంప 10 చికిత్స

రామతీరమే జిల్లాలో అతి ప్రాచీన దేవాలయం!

(గత సంవత్సరం తరువాయి) ఇక్కడ దొరికిన నాణెములలో మౌర్యుల కాలం నాటివైన వెండి విద్వాంక నాణాలు, కాకవాచన, ఇక్ష్వాకుల, బేర, రాక్షస, తెలుగుచేర, విజయనగర, ముస్లిం, బ్రిటీష్ వారి నాణాలు ఇక్కడ సేకరించ బడ్డాయి. కీచిని బద్ది ఇక్కడ జననాసం 2000 సంవత్సరం నుండి వేది వరకు నిరంతరంగా జరుగుతూనే వున్నదని చెప్పగల్గుతున్నాము. శ్రీ.పూ. 3వ శతాబ్దంలో దుష్కారు రాజకీయ కేంద్రంగా కూడా పరిశీలించి వుండవచ్చు ఆ కాలానికి చెందిన ఇటుకరాతి కోటగోడలు, అతర కట్టడాల శిథిలాలు ఇక్కడ వెలువడ్డాయి. అవేకాక గూడూరు మండలంలోని కోటమట్ల నాయుడుపేట మండలంలోని పుడూరు గ్రామాలలో కూడా శ్రీ.పూ. 3వ శతాబ్దం నుండి శ్రీ.శ. 2 వ శతాబ్దం

చెందిన కోటగోడల అవశేషాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ ఆధారాల వల్ల మౌర్య, కాకవాచన, ఇక్ష్వాకుల, కాలంలో అవి రాజకీయ కేంద్రంగా పనిచేసినట్లు స్పష్టమగుచున్నది. తర్వాత ముఖ్యమైన ఆధారం

పడుగుపాడు, కొడవలూరు గ్రామాలలో లభ్యమైనాయి. కొడవలూరు, పడుగుపాడులలో లభించిన నాణాలు పాశ్చాత్య శాకత్యుల (శ్రీ.శ. 116-143) గాతమ పుత్ర యజ్ఞశ్రీ శాకత్యుల (శ్రీ.శ. 165-194)విగా

నాణాలకు చెందిన మరొక ముఖ్య ఆధారం రెండు శతాబ్దాల క్రితమే మనకు లభించినది. నెల్లూరు పట్టణంలో రోమన్ సామ్రాజ్యానికి చెందిన బంగారు నాణాలు దొరికినట్లుగా 1785, 1786

శ్రీ.పూ. 2 వ శతాబ్దానికి చెందిన బ్రహ్మ డిశియాల ముస్లింలు పాత్రలు చేశారు ముస్లింలు పాత్రలు లభించినవి. దీనిని బద్ది ఆలోచనలో వైనా, రోమన్ డిశియాల నెల్లూరు ప్రాంతం వాచిత వర్తక నాణెములు జరుపుతున్నట్లు వివరించుచున్నది. నెల్లూరు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెంది విదేశాలలో వర్తకం చేయగలిగి స్థితిలో ఉన్నదని అభిప్రాయపడుతుంది. ఇంకా ప్రాచీన చారిత్రిక కాలానికి చెందిన ప్రత్యామ్నాయ చాన్సెలరీ, గంగవల్లుం, మైసూరు, గవలపాళం, యల్లూరుపాళం, కొత్తపల్లం, కెల్లూరు, యోగిల్లు ఉచ్చూరు, రుంగూరు, ఇతంపాడు, గుడివల్లిపాడు, వాటివల్లీపాడు వేదాయపాళం గ్రామాలలో ఇటువంటి నాణాలు కనుగొనబడ్డాయి. కాం 8 చికిత్స

నెల్లూరు జిల్లా ప్రాచీన చరిత్రకు నూతన వ్యాఖ్యానం!

కొల్లూరి సాయిభక్త కేశవ

సాంకేతిక సహాయకుడు, పురావస్తుశాఖ, నెల్లూరు

నాణాలు, దుష్కారు, అల్లూరు గుర్తించారు. దుష్కారు గ్రామంలో లభ్యమైన కాకవాచనుల నాణాలు యంద్రశ్రీ శాకత్యుల(శ్రీ.శ.200-203) విగా గుర్తించారు. ఈ నాణాలన్నింటినీ నెల్లూరియాలైన ప్రముఖ పురావస్తు శాస్త్రవేత్త అంగువ ఇర్రాకేయ శర్మ పరిశీలించి నివేదికను ప్రచురించారు.

సంవత్సరాలలో మద్రాస్ ప్రెసిడెన్సీ గవర్నర్ గా వున్న అరిగ్గాండర్ డివిజన్ గారి రిపోర్ట్ లాని వుంది. అవి శ్రీ.శ. 2వ శతాబ్దంనాటివి. ఈ మధ్యకాలంలో పురావస్తు శాఖవారు కోటమండలంలోని కొత్తపల్లం గ్రామంలో జరిపిన శ్రవ్యకాలంలో

కలసి పని చేయడమా? రాజీ పేరుతో కలహాలు పెంచుకోవడమా?

కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏమి చేయాలిప్పుడు?

జిల్లా కాంగ్రెస్ రాజకీయాలలో రాజీ పేరుతో బదులుకున్న ప్రవాసం కొనసాగుతూనే ఉంది. కాని ఎవరికి వారు తమ ప్రయోజనాల సుదృఢం మూత్రమే రాజీ బరగాలని ప్రయత్నించడంతో ప్రతి పాదీస్తుండడంతో ఎన్నో ఎవరూ నమ్మడం లేదు. రాజీ ఆలోచన అలాంటి మూగుంటు సుబ్బరామ రెడ్డిగారి పక్షం నుంచి వస్తుండడం గమనార్హం. ఆయన తరఫున శ్రీ మదాల జానకరాం నిన్ను (26 తది) శ్రీ నేరుడుమల్లె జనార్ధన రెడ్డిని కలిశారు. శ్రీ జి రెడ్డి ఆ మధ్య ఆనం రామ నారాయణ రెడ్డిని కలిశారు. రెండు దగ్గరూ ఇద్దరూ రెండు రకాల ప్రతిపాదనలు విన్నించారు.

తాను జనార్ధన రెడ్డిగారు ఏదో ఒక సంరక్షాన్ని పురస్కరించుకొని ఒక సభ నృప్తింది. ఒకే వేదికపై ఆసీనులైతే రాజీ పదవిపై లెక్కని తాను భాషిస్తానని సుబ్బరామ రెడ్డిగారు జానకరాం ద్వారా సందేశం పంపారు. అయితే ఆ సభలో ఆనం సంచీవ రెడ్డి పోల్లన రాదని పరకు విధించారు. జనార్ధన రెడ్డి తనతో కలిస్తే తనకే వున్న చిల్లర నాయకు

లందరినీ తాను వదిలిపెట్టిన చెప్పారట అయిన జి రెడ్డి - ఆనం రామనారాయణ రెడ్డికి విన్నించిన సందేశం దీనికి పూర్తి విరుద్ధంగా ఉంది. జనార్ధన రెడ్డి రాష్ట్ర రాజకీయాలలో తప్ప జిల్లా స్థాయిలో మెలగ లేదు కాబట్టి, అయిప్పు ప్రక్కన జిల్లా మనదరం కలిసి పోదాం అన్నది జి రెడ్డి రామబార సందేశం.

ఈ పరస్పర విరుద్ధ ప్రతిపాదనల ప్రవాసనం - దాన్ని తిర్రేకించిన వారే కాదు, దాన్ని వింటున్న సారాధణ కాంగ్రెస్ వారులేవీకీ కూడా మ్రొంగుడు పడడం లేదు. జనార్ధన రెడ్డి గారు రాజీ అన్న పదమే బాగా లెదంటున్నారు. ఆయన కోణం నుంచి ఆలోచిస్తే ఆది సముజన మన్నిస్తోంది. సుబ్బరామ రెడ్డికి, జనార్ధన రెడ్డికి మధ్య తగువు లేదని లెప్పు ఇద్దరూ ఎక్కడా, ఎప్పుడూ బహారంగ ఆలోచనలు చేసుకోలేదు. అటువంటిప్పుడు ఇద్దరి మధ్య రాజీ అనే ప్రస్తావన ఏముంది? జనార్ధన రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా వున్నప్పుడు మూగుంట సుబ్బరామ రెడ్డి ఆయనతో అత్యంత సన్నిహితంగా తిరిగారు. రాజకీయంగా, వ్యాపార

విధంగా పలు ప్రయోజనాలు పొందారు. జిల్లాలో డెయిరీ ఛెర్లయి వంటి పదవులన్నీ ఆయనే స్వంతం చేసుకొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పదవి పోయిన తర్వాత పెద్ద కారణమేదీ లేకుండా ఆయనకుంటు ఆయనే జనార్ధన రెడ్డికి దూరంగా తొలగి పోయారు. అధికారంలో లేని వ్యక్తి పట్ల అసలే తగ్గడం సహజమే కదా!!

జిల్లాలో తనకుంటూ ఒక స్వంత గ్రూపు ఏర్పర్చు కోవాలని జనార్ధన రెడ్డికి ప్రత్యక్షమయ్యాగా తాను జిల్లా నాయకుడిగా గుర్తింప బడాలనే కావశ్యకమే సుబ్బరామ రెడ్డిని ఆయనకు దూరం చేసింది. జనార్ధన రెడ్డి వ్యతిరేకు లనదగిన అంకయ్య గోడ వంటి వారందరూ మూగుంట అంట్లో చేరడంతో ఇద్దరి మధ్య ఏడం పెరిగింది. మూగుంట ప్రవేశం పరకు - నల్లరెడ్డి శ్రీవిహులు రెడ్డి నిష్ఠమణ తర్వాత - జిల్లా కాంగ్రెస్లో వర్ధాలంటూ లెప్పు, నాదని ప్రారంభించింది ఆయనే; ఇప్పుడు కలసాలను కుంటున్నదీ ఆయనే! చేసిన తప్పుకు పశ్చాత్తాప సది, సరిదిద్దు కోవాలను కోవడం ప్యాగిరించే దగిన పరిణామం. కాని,

అది కలయికగా ఉండాలి తప్ప రాజీ అని పేరు పెట్ట వలసిన అవసరం ఏముంది? ఇద్దరి మధ్య తగువు వుంటే రాజీ అవసరం, ఒక వక్రంలోనే రాజీ పాటు బరిగినిప్పుడు, రెండవ వక్రం ఆ పొరపాటును క్షమించి పదిలియడానికి సిద్ధ పడినప్పుడు వ్యవస్థంంగా వచ్చి కలిసిపోతే సరిపోతుంది కదా? మొన్నటి ఎన్నికల లోనూ జనార్ధన రెడ్డి ఎక్కడా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఓటమికి కావశ్యకమే పడలేదు. వెంకటగిరిలో తాను వేసారెడ్డి రామనంద్రా రెడ్డికి కబ్బు ఇవ్వడం తప్ప జనార్ధన రెడ్డిని ఓడించేందుకు మరే ప్రయత్నమూ చేయలేదని సుబ్బరామ రెడ్డిగారు తన రామబారంలో వివరణ ఇచ్చారు. అవరణలోని వాస్తవం సంగతి ప్రక్కన

నమస్య ఉందనే ఉంది కదా? కలయికకు సిద్ధపడిన సుబ్బరామ రెడ్డిగారు, జనార్ధన రెడ్డిగారి నాయకత్వ స్వీకరణకూ సిద్ధ పడాలి. అప్పుడే కలయికకు అర్థం ప్రయోజనం సమస్యలో మెలగా లనుకుంటు, కలయిక తాత్కాలికమే! పుల్లి పెట్టలు పుట్టుకొని వస్తాయి. ఆనం సంచీవరెడ్డి మినహాయింపు అర్థం లేని పదకు, నిజంగా జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రతికించే దలబుకోవడమే రాజీ అంతరార్థమైతే అందరూ కలవలు మై, పాత సంఘటనలు మర్చిపోయి సమైక్యంగా పని చేయాలి. సంచీవ రెడ్డి గారు కూడా కాంగ్రెస్ నాయకుడే! జనార్ధన రెడ్డికి ఆయనతో విభేదాలివే రేపు. సుబ్బరామ రెడ్డి గారి కోసం



పులివాడ ప్రాంత పర్యావరణ పరిరక్షణ సదస్సులో ప్రసంగిస్తున్న మాజీ జాయింట్ కలెక్టర్ సతీష్ చంద్ర. దాకర్ పి.జి. సంచీవ రాజీ, అదార్య పి.సి. రెడ్డి, ఇవివిసి నాయుడు వేదికపై వున్నారు.

చెరితే, తాను తప్ప చేయలేదని ఆయన నమ్ముతున్నట్లే లెక్క. ఇద్దరూ తప్పులు చేయనప్పుడు, తగువులు లేననుకున్నప్పుడు కష్టం కాదు. అందువల్ల కలయిక అది అభ్యంతరం కాకపోదు. ఒక బహింసా సభా వేదిక మీద తాను, జనార్ధన రెడ్డి భాయి భాయి అనుకోవాలన్నది మూగుంట అభిమతంగా వున్నట్లుంది. అది సరైన ఆలోచన కాదు. కలిసి వేది క్షయం మలతన ప్రాయోజనం వుంటుంది. చైచ్చు స్థాయి లేదం

సంచీవ రెడ్డిని పదులు కోవలసిన అవసరం జనార్ధన రెడ్డికి ఏముంది? కొత్త స్పృహకం కోసం పాత స్పృహకం వదల మనడం ఆలోచించి చెత్తన్న మూట కాదు. మూగుంట వర్గం నియమించిన ఇద్దరి దూత లకూ తమ తమ పరిధిలో స్వంత కక్షలు, ప్రయోజనాలు వున్నాయి. మదాల జానకి రాంకు ఆనం సంచీవ రెడ్డి అంటే నరపదడు. కొన 8 వేలలో

సారామాని గంజాయి సేవనం- పేదల బ్రతుకులో మత్తు శాపం!

మధ్యపాన నిషేధ అనంతరం రాఫూరు మందు బాబులు గంజాయి రమ్ముపై అత్యున్న ముక్కువ హాపుకున్నారు. ఆ వ్యాపారానికి కడప జిల్లా వాసులు కింతమంది జిల్లా అయినకులను ఎంచుకొని, వారి ద్వారా నిరాటంకంగా సాగిస్తున్నారు. గంజాయిని పాత పద్ధతులలో కాకుండా నిగిల్చి లోని ఆ శాసన పొగాకును తీసేవి పగం గంజాయితో నింపి

ముంది ఎన్నికే అధికారులు తమ నిర్ణయం వేరేది. రాదులు అధికం చేయడమే కాకుండా, చిక్కెల రోడ్డులో మరీ చెక్కెలను నిర్మించి చేయడం ద్వారా సగం నృగ్నిగిను నిరోధించ వచ్చు. **అశ్వినీ పేరుతో కావలి అరటిని దొంగి!**

స్థానికంలో అగి అశ్వినీ సర్వీసులో 14 రూపాయలు ముక్కు విండి పహాలు చేస్తున్నారు. కావలి నుండి నెల్లూరుకు ఇంతకు ముందు వానిస్టాన్, సింగిల్ స్టాప్ సర్వీసులు నడచేవి. అందులో 12 రూపాయల ఛార్జ్ వుండేది. విజయ వంతంగా నడిచే ఈ బస్సులను కారణం లేకుండా రద్దు చేసి, అశ్వినీ సర్వీసులు ప్రవేశ పెట్టారు. తిరిగి ఒకటివర్సర్ గంటలో గమ్యస్థానం చేరుస్తూ సువర్త కోవ 12 పేజీలో

జిల్లా వార్తలు
అమ్మకాలు సాగిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం రాఫూరు, చైరాపురం మండలల్లో ఈ సిగరెట్ పెట్టెల వ్యాపారం తోరుగా సాగిపోతుంది. అనంట్ల ఎన్నికల్లో కడప జిల్లా నుండి మరణా యుధాలు రాకుండా చిక్కెల రోడ్డులో చెక్కెలను పోలీసులు నిర్మించి చేశారు. ఆ రోజుల్లో కడప జిల్లా వాసులు సంవల నిండా గంజాయితో పట్టుబడ్డారు. ఎన్నిక లయ్యాక చెక్కెలను తీసి వేయడంతో ఈ వ్యాపారం చేసే వారికి ఏ అడ్డంకులూ లేకుండా పోయాయి. మధ్య ప్రయలు గంజాయి చైపు మొగ్గు హావంతలల రావోయి రోజుల్లో వారంతా మానసిక దౌర్బల్య లయ్యే ప్రమాదం వుంది. గంజాయి సేవనం సారాయి కంటే ప్రమాద కరమైన వ్యవసం, పేదల బ్రతుకులకొక శాపం. వివస్థాపారం విస్తరించక

తమ దిటోలో తిరిగి బస్సులకు అందమైన పెద్ద పెద్ద ఇంతకు ముందు తిరుగుతున్న బస్సులను ఆసన ప్రయోజకులను కావలి దిటో అధికారులు పురానా దొపడి చేస్తున్నారు. కావలి దిటో నుండి నెల్లూరుకు 44 సిట్లు గల అధిని బస్సులను అశ్వినీ సర్వీసు పేరుతో తిప్పితున్నారు. ఈ సర్వీసులు కావలి నుండి బయలుదేరి తప్ప, రాజాపాలెం ప్లెట్లో అగి నెల్లూరు అక్కరూరు బస్టాండులో ప్రయోజకులను దింపి వస్తాయి. కాని ఈ బస్సుల్లో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులను మించి ఛార్జ్ పహాలు చేసే ప్రయోజకుల శిబిర్ని కొల్లగొడు తున్నారు. ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసులలో కావలి నుంచి నెల్లూరుకు వచ్చేందు రూపాయలు పహాలు చేస్తారు. ఇదే వాటికో ప్రయోజకులు నెల్లూరు అధిని దిటో పరకు వెళ్లవచ్చు. అంతే కాకుండా ఈ సర్వీసులు తిప్పిలో అగిష్ట రాజాపాలెంలో ప్రయోజకులు అసలే అవుతారు కాని దలులో

గ్రో లిచ్ ఐత్ గ్రో-వెల్

Zod-Rupee UNITS

గ్రోవెల్ లోనే పెట్టుబడి పెట్టేటందుకు ఆరు కారణాలు

- నాణ్యమైన మాంసానికి వరెల్లకగన 'కొడిపి' 199లెల పై మీ పెట్టుబడి.
 - ప్రతి యూలెల పై మీరు చేసే పెట్టుబడి రూ. 3,000/-లకు గాను రివేట్ వెస్టిమెంట్ ద్వారా 20సం.లలో రెండు లక్షల రూపాయల అదాయం.
 - పెట్టుబడి దారునికి రూ. 5,000/-ల ముఖుబలువ కల బ్యాంక ఆఫ్ సర్వీసులతో జూరి చేయబడుతుంది.
 - మీ కొడిచుటే షీప్ యూనిట్లకు ఇన్స్ట్రుమెంట్ ద్వారా పూర్తి రక్షణ.
 - 4వ సం॥ చదిలోలో మీ పెట్టుబడి మొత్తం తిరిగి చెల్లించబడుతుంది.
 - తరవాత 10 సం॥ల పాటు ప్రతి సం॥ అదాయం పొందే అవకాశం.
- రిజిస్టర్డ్ అకౌంట్ : 23831
గ్రో-వెల్ ఫార్మ్స్ పై. రిమిటెడ్.
 నవీమనీ కాన్సల్టింగ్ అండ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ సర్వీసు - 3, ఆంధ్ర
 Green Bell Farms

నెల్లూరు ఎంపీలకు విమర్శలు

జనార్దన రెడ్డి

రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు, జి. ముక్కామల క్రి నేరుమల రెడ్డి 1 తది మల్లూరు యేగా వాణుడు వస్తారు 2 తది ర్యాంపుం వరకు గూడూరులో ఉంటారు; తర్వాత వాణుడు 3 తది తలవడి, మట్టుపల్లి గ్రామాల; 4 తది నెల్లూరు వస్తారు. 5 తది కూడా క్లాస్ వే పులూరు. 6 తది తది గ్రామాల పొరగా వారలారారు.

జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కులంబరీని స్థానిక సంస్థల ద్వారాకు ఉత్సాహ వరదం ఉ ప్పకు లేకలేకం.

కలెక్టర్ బదలీ?

కలెక్టర్ క్రి సాంబశివరావు లుప్పర విజే విర్రులు తర్వాత 23 ది వచ్చి తిరిగి జాయిన్యూరు ఆయత ఆయమ్మ బదలీ యాదానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం

తమకప్పురమ్మ వార్త ఒకటి వచ్చుకు తున్నది. ఒక యువ రికి బంబం ఆరికానీని జక్కడ నియమించ దానికి బంబం దోచారీ చెప్పవారు. సాంబశివ రావును నెల్లూరు వదలి నెల్లూరుకి చేరు మూత డ్రుంగినట్లు వుంది. ఆయన వంటి స్నేహి పాతుడు. సామ్యుతైన ఆరికానీని వదలు కోవలసి రావడం నెల్లూరు దురదృష్టం. జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తప్పి ఈ బదలీ యత్నాన్ని నిలువరించ గలైత ప్రజలు సంతోషిస్తారు.

బాయింట్ కలెక్టర్

బాయింట్ కలెక్టర్ క్రి నతది బంధ 23 తది కమ్మలు పెరిపోయారు. ఆయన ఫ్రాన్స్ లో బెని ఎం.ఆర్. నాయక్ ఛార్జి తీసుకొన్నారు. నాయక్ గారు తానెల్లూరు నుంచి అంబెలంచెయిగా ప్రమాదాన్ని పొంది వచ్చిన వ్యక్తి; అనుభవ కీరి, వని తిరిగింబుంటో చూసి చెప్పాము.

నిర్మల వక్కపాడి

దేవితో తాకకుండా పూర్తిగా యం నహాయంతో తయారొతున్న నిర్మల వక్కపాడి.

15 పైసల పొట్లూరు రుచి చూడండి.

CROWN-TV



సీనియర్ సాంబశివరావు ట్రాన్స్ వాక్ సిస్టమ్ ౨5 25428

లేటెస్ట్ సూటింగ్స్, షర్టింగ్స్, జెంట్లీ రెడిమేషన్స్

విమర్శలు

కాపువీరి ఫోన్ : 25420 నెల్లూరు

ప్రతి రూ. 200/- కొనుగోలు పై ఒక ఉచిత కూపన్ పొందండి, వెలువైన బహుమతులు గెలుపొందండి.

మొదటి బహుమతి ద్వితీయ బహుమతి తృతీయ బహుమతి
కొనుగోలు సరి 100 రెండువేల రూ. (5 సం.ము) క్రొనీ లి.వి. (5 సం.ము)
మూడవ సుకరీ (165 రూ.రు) లోక ౩ సుకరీ

ఆధికారిక డీలర్స్ Raymonda's Park Avenue

వేమారెడ్డి తెలుగుతీర్థం స్వీకరణ

పాతికేళ్లూ కాంగ్రెస్ పార్టీని అంది పెట్టుకుని వుండి, జిల్లాలో జనార్దన రెడ్డి తర్వాత తానీ పార్టీకి పెద్దగా గుర్తింపు బహుతూ వచ్చిన వేమారెడ్డి రామచంద్రా రెడ్డిగారు ఈ ముసలి వేమారెడ్డి కాంగ్రెస్ కు, నమ్మిన స్నేహితుడికి నమ్మక లేదా వేసిన వ్యక్తిగా చెడ్డపేరు తెచ్చుకొని తెలుగుదేశం కిర్ర సేవనం చేశారు. 26 తది వారలారారులో వెంకటగిరి ఎమ్మెల్యే క్రి యాచెంద్ర తోడుగా, ఎమ్మెల్యేను కలిసి, ఫులరందం వేసి వచ్చి చేశా. తేమగోపలానికి పర్తివన తీసుకున్నారు. మొదట అమలన్న కార్యక్రమం ప్రకారం 30 తది నెల్లూరులో ఏదీ ఒకచోట తన అనుచరులన్న వారందరినీ వెంట బెట్టుకొని అట్టహాసంగా పార్టీ పార్టీకి తలకు జరిపించా లనుకొన్నారు. కాని జిల్లా తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యేలలో, ముఖ్యంగా సోమారెడ్డి బండ్రమోహన రెడ్డి వైపు నుంచి తన చేరిక పట్ల ప్రోత్సాహక వ్యక్తం కావడంతో, ఏదైనా జైతే పడుతుందని నంబేచాంపి, గుమ్మ వచ్చుడు కాకుండా గుడ్డీ దండల పెరి వరి చేరిపోయారు.

“ తెలుగుదేశం పార్టీలో ఏదీ పదవు లాగింది చేరడం లేదు ; జనార్దన రెడ్డి పున్నంత వరకు జిల్లా కాంగ్రెస్ లో వాకు విలువ వుండదు ; నమ్మ బ్రతక నిన్నురు; వెంటాడి వేరిస్తారు. అందువల్లనే తెలుగుదేశంలో చేరుకున్నా” అన్నారు రామచంద్రా రెడ్డిగారు. ఆయన నిన్నటి వరకు కాంగ్రెస్ లో జనార్దన రెడ్డి ప్రశస్తి ఆయనకు పెద్ద పీట; నేటి నుంచి తెలుగు దేశంలో పిల్ల ఎమ్మెల్యేలు, కుర్ర కార్యకర్తల వెనుక లాస్ట్ బెంచ్ లో న్ని. ఈ తెదాలోని మానసిక అకాంతి ఆయనకు కొంతకాలం గడిస్తే కాని అనుభవం లోకి రాదు.

రామచంద్రా రెడ్డిగారు కాంగ్రెస్ నుంచి బయటకు వెళ్లడానికి దారితీసిన పరిస్థితులు. ఆయన నానందనీ బెదిత్యం, జనార్దన రెడ్డిపై ఆయన వేస్తున్న నిందలన్నీ నిజానిజాలు, గూడూరు టిక్కెట్ ప్రధానం తదితరాలపై ఇప్పటికీ పెద్ద రచ్చ జరిగింది; చర్చా జరిగింది. ఇంకా వాటి గురించి మాట్లాడు కోవడం అనవసరం. కాని, ఆ పాతికేళ్లలో రామచంద్రా రెడ్డి గారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ, జనార్దన రెడ్డి చేశారిన ప్రయోజనం, ఆయన వారికి చేసిన దానికంటే చాలా అధికం. ఆ విషయం ఒక్కటి భావకం పెట్టుకున్నా ఆయన ఏ పార్టీలో పున్నప్పటికీ రాజకీయ వారిగా గౌరవంప బడతారు. అది మర్చిపోయి ప్రవర్తిస్తే కృతఘ్నిగా గుర్తింపు బడతారు.

రామచంద్రా రెడ్డిగారి నిర్ణయకు గూడూరు డివిజన్ లోని పలువురు కాంగ్రెస్ వారులకు సంకేపం కల్గిస్తున్నది. తమకు పట్టిన గ్రహణం విడిచినట్లు ఫీలాతున్నారు లాడు. కాని ఆయన లేని లోటు కన్నెడకుండా ఆ డివిజన్ లో పార్టీని వ్యవస్థీ కృతం చేయగలిన ఛోపత. ఒక వుండే నాయకులను తిర్చి దిద్దిన ఆ సంకేపానికి అర్థం వుంటుంది.

రిపబ్లిక్ డే మొక్కుబడి జనరంజకంగా జరిగింది

పోలీస్ పేరెడ్ గ్రౌండ్లో ప్రతి యేదారి డ్రెస్సుకు బిగా జరిగి పోయి సర్కారీ రిపబ్లిక్ డే కార్యక్రమంలో ఈ పారి వ్యవక కొట్టొచ్చినట్లు కనబడింది. డి. రాష్ట్ర రాజధానుల పేరెడ్ లో ప్రదర్శించే మారిది అభివృద్ధి కళలూలు నెల్లూరు గ్రౌండ్ లో కనపడి సరికి ప్రజలు అశ్చర్య పోయారు. జిల్లాలో వడయాడుతున్న ప్రగతి రథమంటే పొడుపు లక్ష్మి, అలోగ్య దీపం, సారా విషేధం ప్రధానాంశాలుగా సాగిన ప్రదర్శన పలువురిపై అకట్టుకొన్నది. సారా పై సోదాటంతో జిల్లాకు ప్రపంచ పటంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చిన దూబగులకు లోకము ముఖరిత హస్తాలతో ప్రగతి రథంలో దర్శన మిచ్చింది. జిల్లాలో చేపట్టిన వ్యధులూల పల్ల మచాళ్లలో వచ్చిన చైతన్యానికి నిదర్శనగా వివిధ మండలాల నుంచి తేరిలి వచ్చిన మచాళ్లు శామి చేసిన పొడుపు మొత్తాన్ని బ్యానర్లలో ప్రదర్శిస్తూ మానవహారం ముందుకు పోయారు. స్వయం ఉపాధి పథకాల పల్ల మారిన తమ జీవన విధానాన్ని కళ్లకు కట్టినట్లు చూపారు. వీరి మధ్య లాటి ఏక గాంధీ వేషంతో కలసి నడిచిన ఒక వ్యక్తి చూపరులను అకర్షించారు. ఆయన పేరెడ్ లో రిరిస్ నర్సింగ్ స్కూల్ విద్యార్థినులు మార్చి ఫాస్ట్ వేస్తూ చాలాటి పతాకాన్ని తలకొంటుంటూ నట్టుకొని ఒకటికి రెండుసార్లు తిరిగినా ఎవరూ నిలువరించ లేదు. క్రొత్తగా ఎమ్మెల్యేలైన తెలుగు తమ్ముళ్లలో అత్యుత్సాహం కెమ్మి లక్ష్మయ్య నాయకు

వుండారు. ఎప్పుడూ రేసంతగా సుపరం, పొడుపు లక్ష్మి వంటి పథకాలతో రేంజీలోనే జిల్లా ప్రత్యేక స్థానం పొందింది. ఎన్నికల కమాన్వెన్ థ్రికంపిన మార్గదర్శక మూలాలలో ఏ విధమైన అవాంఛనీయ సంఘటనలు అరగంతుడా ఎన్నికలు జరిపించినట్లు చెప్పారాయన. సంఘర్ష మధ్య సేవకం పకర్షుండగా అనులు చేసినందుకు జిల్లా, మండల స్థాయి కార్యచరణ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వివరించారు. పొడుపు లక్ష్మి పథకం పల్ల నెల్లూరుజిల్లా రేంజీలోనే గణ అంతర్జాతీయంగా కూడా గుర్తింపు పొందింది. అరు కీట్ల దూపాయలను రెండు లక్షల అరు వేల మంది గ్రామాల మచాళ్లు పొడుపు చేసి రోచానికి అదర్చి ప్రాయులయ్యారని వివరించారాయన. అందరికీ వ్యవ అంధించాలని లక్ష్మి సాధన కోసం ఈరంది బాల బాధికిలందరినీ బడిలో చేర్చింది ‘పోదాం బడికి’ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎంపీవైనట్లు చార్టర్ డ్యాల మధ్య ప్రకటించారు.

సోమాల ప్రాజెక్ట్ నమలు పూర్తి చేసేందుకు అవసరమైన 70 కేట్ల దూపాయలను మూడు రహాలుగా ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం అనుమ

తిచ్చింది. భూనికరణకు 27 కేట్లు మంజూరైనట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు.

జిల్లాలో షుక్రవారం సేవలందించిన వివిధ కాలకు చెందిన 71 మందికి విశిష్ట సేనా పతకాలను కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అందించారు. వీరిలో శుభాష్టమ భారీ వర్షాల సమయంలో పునరావాసం కల్పించడంలో విశిష్ట సేవలందించిన కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సూపరిం టెండెంట్ రాళ్లపల్లి రామ సుబ్బారావు ముఖ్యుడు. పేరెడ్ లో మచాళ్లు కార్యక్రమాలు విజయవంతం ముగిసేందుకు డాక్టా పథకం ప్రత్యేక అధికారికే విజయ భారతీ బాగా కష్టపడ్డారు.

సుచాళ్లు ఎక్కువ సంఖ్యలో పేరెడ్ గ్రౌండ్ లో కనపడి జిల్లాలో చైతన్యానికి శాము ప్రకటించుంటూ చాటారు. పోలీస్ గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించి ఎనిమిది. పూర్వంబర్ల రామ వెంబు రాగా చాకియ పతాకాన్ని అభివృద్ధిచేసిన కలెక్టర్ ఎం. సాంబశివ రావు జిల్లా అభివృద్ధి పై అనర్ధరంగా మాట్లాడారు. అక్షరాస్యత, సారా కష్టపడ్డారు.

భూమి కావలెను

ప్రముఖమైన ఒక ఆగ్రో ఒక కంపెనీకి నెల్లూరు పట్టణము నుండి 40 లేదా 50 కి.మీ వరదిలో 250 నుండి 400 ఎకరముల వరకు ఎర్రమట్టి నేల, నీటి వనతి కలిగి ఎకరా ధర 5,000/- నుండి 6,000/- లోపుగా వుండి ఏ విధమైన ఇబ్బందులూ లేని భూమి కావలెను. భూమి సర్వే నెంబర్లు, ఇతర పూర్తి వివరములతో క్రింది బాక్సు నెంబరుకు 10 రోజులలోగా వ్రాయండి.

బాక్సు నెం.512
జమీనరైతు
నిచ్చి ఎదురుగా, నెల్లూరు - 4

BR. ADS. NLR

జనవారీ

3వేల కోడల

ప్రజాపత్రిక వారీ మొదటి రోజుడు మినహా అందరూ ఉత్తర ప్రదేశ్ నుండి వచ్చిన వారి... రక్షణాది నుంచి తొలిసారిగా ఎన్నికైన పది నరసింహా శాస్త్రిని రక్షణాది నాయకులైన రామస్వామి అప్పారెడ్డి సింగ్ కలసి విమర్శించడం తగ్గదు.

పోతాయి. నెల్లూరు అనేది పామరులకు వైతం పుల్లారలలో చాలా ముఖ్యమైన వందనే విషయం మరచి కూర్చు.

కావలీ - ఇ.వి.చ్యాయ్య చౌదరి

ఆఫ్రెంటీసలకు అన్యాయం

బి.వి. అయిన తరువాత వివిధ సంస్థలలో పని చేసేవారిని కొనసాగించే సంవత్సరాలు ఆఫ్రెంటీసగా చేయబడుతుంది. ఈ కాలంలో 610 రూపాయలు పై పండ్ల ఇస్తారు. వివిధ రకాల వసూలు వీరిచేత చేయించుకుంటారు. ముఖ్యంగా ఆఫ్రెంటీస ఆఫ్రెంటీసలను హిసంగా చూస్తున్నారు. ఆఫ్రెంటీసగా పనిచేసిన వెంటనే ఆ సంస్థలలోనే పర్మినెంట్ చేసి ఉద్యోగిగా చేసి విద్యార్థులకు పూరించేటగా వుంటుంది.

సంగం - పొట్ల శ్రీహరి

నెల్లూరు ముచ్చట్లు 6వేల కోడల

చదలవాడ వెంకటేశ్వర్లు మరణం

గురూరు తాలూకాలో ప్రముఖ కాంగ్రెస్ నాయకుడు శ్రీ చదలవాడ వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు 25 తేదీ వెంకటాచలం మండలం ఎర్రగురుల వద్ద కారు ప్రమాదంలో అక్కడకే విషాద కరంగా మరణించారు. నెల్లూరు నుంచి గురూరుకు మారుతీ కారులో, కానీ డ్రైవ్ చేస్తూ వెళ్తుండేవారు. లాగి ఒకటి సాళాత్తుగా ఎదురు వచ్చి గుర్తించింది. కారు నుజ్జ నుజ్జ అయిపోయింది. వెంటనే అప్పజ్రిక తరలింప దానికి ప్రయత్నించారు కాని, మధ్యలోనే ప్రాణం పోయింది.

వెంకటేశ్వర్లు కష్టపడి చెన్నూరులో సాధారణ రైతు కుటుంబీకులైన ఆయన స్వయం శ్రేణిలో పెద్ద వ్యాపార వేత్తగా ఎదిగాయి. మొదటి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీనే నమ్ముకొని వుండేవారు. గురూరు జూనియర్ కాంగ్రెస్ సభ లిస్టుంబిలో ప్రత్యక్షంగానే, పరోక్షంగానే సంబంధం వుండేనా ఎప్పుడూ పరపు లాగించలేదు. నెమ్మదస్తురు. మితభాషి వివాదాల జోరికీ వచ్చేవారు కాదు. మృత్యువు ఆయన్ను ఈ రూపంలో కలరించడం విషాదకరం.

జిల్లా స్థాయి గుర్తింపు కలిగిన కాంగ్రెస్ వారి. కాకాపూర్లో మొన్న పోటీ చేసి ఒడిపోయిన చదలవాడ కృష్ణమూర్తి ఆయన సోదరుడు. కృష్ణమూర్తి గారికి గత ఐదారేళ్లుగా కుటుంబ జీవితం విషాద భరితంగా వుంది. చేతికంది వచ్చిన కుమారుడు, తోడుగా వుండిన భార్యను ఆయన పోగొట్టు కున్నారు. ఆ దుఃఖం నుంచి పూర్తిగా తేడకోకే ముందే పెద్ద అండగా వుండిన అన్న వెళ్లిపోయారు. వారి కుటుంబాన్ని ఏ సానుభూతి వచనాలు ఒదార్చలేవు.

70 మంది ఖైదీల విడుదల

తన ధర్మపత్ని లక్ష్మీపార్వతి

మొదలు కోరిక మార ఎన్నికల ప్రచారించిన కమార్షిక్ మేరకు నెల్లూరు జిల్లా లైలునుంచి 70 మంది ఖైదీలను విడుదలచేశారు. వీరిలో 60 సంవత్సరాల వయస్సు వైదవిన వారి. విడుదల కాగానే ఒక ఖైదీ పోగోతులో లోడ్ విలబిడ్డ వుండిన మ్యూటర్ను దొంగిలించి గుంటూరు వెళ్తుండేవారట. వారి వెంకటేశ్వర పురం దగ్గర

చొలినుకు వెళ్లుటాడి, మర్ల లైలుకు వెళ్లారు. బయటకు వచ్చిన ఈ దొంగల బెడదతో పొరుగు ఎన్ని సమస్య లెదుర్కోవలసి వుంటుందో! శ్రీధరకు రైల్వే సభ్యత్వం యాత కాంగ్రెస్లో చురకైన

వృత్తి. మాత పినన అధ్యక్షుడు శ్రీ పామనుంక రావుకు రామకృష్ణ పామనూర్ బోటుబెడ్డి క్రీడర్ రెడ్డి రక్షణ మధ్య రైల్వే వినియోగ దారుల సలహా సంఘ సభ్యుడిగా నియమించారు. రెండేళ్లు వుంటుంది సభ్యత్వం.

In the Court of Sub Judge : Nellore. State Bank of India, Kovur rep. by its Manager - Petitioner /D.Hr. Vs Basireddy Ramana Reddy - Respondent /J.Dr. SCHEDULE. The following are the schedule properties belonging to the respondent will be auctioned on 13.2.95 before the court premises. The intending bidders may participate in the said auction. E.P. 72 / 93 :O.S. 115 / 79 Parvathamma's land; North: Asalu minaha kalva with in these boundaries Ac. 0.243/4 or 0.098 Hc. Value of D.Hr. Rs. 2,500/- Value of Amin Rs. 8,650/- Item 4: Nellore Dist, registration, Nellore taluk, Indukurpeta sub regn. Koduru panchayat, Koduru village Patta No. 31, S.No. 174, an extent of 0.131/2 or 0.044 Hec. of wet land out of Ac. 1.99 of land bounded on East: Bathala Parvathamma's land; South & West: Land in S.No. 175/2; North: Asalu minaha kalva with in these boundaries Ac. 0.131/2 or 0.044 Hc. Value of D.Hr. Rs. 1,400/- Value of Amin Rs. 4,725/- Item 5: Nellore Dist. registration, Nellore taluk, Indukurpeta sub Regn. Koduru panchayat, Koduru village Koru patta No. 258 S.No. 175/2B an extent of 0.283/4 or 0.115 Hec. of wet land out of 0.99 cents bounded on East: Land in S.No. 174; South & West: Irrigation channel; North: Asalu minaha kalva with in these boundaries 0.281/2 or 0.115 Hc. Value of D.Hr. Rs. 2,900/- Value of Amin Rs. 10,000/- Item 6: Nellore Dist. registration, Nellore taluk, Indukurpeta Sub regn. Koduru village, S.No. 172/E an extent of 0.061/4 cents or 0.025 Hec. out of 0.30 cents of wet land bounded on East: Land in S.No. 171/B2; South & North: Thotakura Dharmiah's land; West: Irrigation channel with in these boundaries Ac. 0.061/4 or 0.025 Hc. Value of D.Hr. Rs. 650/- Value of Amin Rs. 2,500/- Item 7: Nellore Dist. registration, Nellore taluk, Indukurpeta sub regn. Koduru panchayat, Koduru village, S.No. 171/B2 an extent of 0.241/2 or 0.105 Hec. of wet land out of 0.93 cents bounded on East: Thupili Subbarami Reddy's land; South: Thotakura Dharmiah's land; West: Irrigation Channel; North: Valluru Subbarami Reddy's land with in these boundaries Ac. 0.241/2 or 0.105 Ac. Value of D.Hr. Rs. 2,500/- Value of Amin Rs. 9,700/- Item 8: Nellore Dist. registration, Nellore taluk, Indukurpeta sub regn. Koduru panchayat, Koduru village an extent of 0.083/4 cents or 0.035 Hec. of wet land out of 0.93 cents bounded on East: Ponnuru Ramanareddy's land; South & North: Thotakura Dharmiah's land; West: Land belonging to Basireddy Ramanareddy got under saledeed dt. 30.3.54 with in these boundaries Ac. 0.083/4 or 0.035 Hc. Value of D.Hr. Rs. 850/- Value of Amin Rs. 3,500/- Item 9: Nellore Dist. registration, Nellore taluk, Indukurpeta sub regn. Koduru panchayat, Koduru village Koru Patta No. 31, S.No. 170/C extent: 0.091/2 or 0.037 Hec. of wet land out of 0.80 cents bounded on East & North; Land of Thotakura Gopalaiah; South: Land of Thotakura Dharmiah with 1/4th share in the laterite stone wall constructed in 0.83 cents in S.No. 170/C with in these boundaries Ac. 0.091/2 or 0.037 HC Value of D.Hr. Rs. 900/- Value of Amin Rs. 3,325/- Item: 10 Nellore Dist. registration, Nellore taluk Indukurpet Sub regn. Koduru panchayat, Koduru village Patta No. 39, Ac. 2.34 of wet land of as follows: S.No. Extent 384/1 2.39 384/2 7.19 389/3 1.58 397/A 1.52 399/B 0.53 392/A 0.24 397/B 0.53 Total Ac. 18.35 which has the north of Ac. 10.60 or 4.140 Hec. of Koduru Gopalaiah with standing crop therein. Value of D.Hr. Rs. 8,350/- Value of Amin Rs. 18,000/- Kovur W. Subrahmanyam Dt. 18.1.95 Advocate

నెల్లూరు - టి.వి.నారాయణ జిల్లా పేరు మార్పు అనవసరం

13 తేదీ జమీనాదారుల జనవారీ కేసులో క్రీరాములు జిల్లాగా ఎదురు మార్చాలి అనే విషయాన్ని ఎల్. రామ సుబ్బయ్య చక్కగా విశదీ కరించారు అది కేసులం కొంతమంది చేస్తున్న రాజకీయ దగడ తప్ప మరేకటి కాదు. రాజా ప్రయత్న రాష్ట్రాలకు క్రీకారు చుట్టిన అమర తీపి క్రీరాములు గారిని ప్రభుత్వం సమర్థితంగా గెలిపిస్తూ వారి వర్గంకి రాష్ట్రం యావత్తు 2 ఏనుపాలు పోషం పోటిస్తున్నారు. పూర్వాలాదు శైక్తిపేరియర్ల ముందు క్రీరాములు గారి నిలువత్తు విగ్రహాన్ని ప్రకటించారు. నెల్లూరులో అయితే సూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఆత్మకూరు బస్టాండుకు పొట్ల క్రీరాములు బస్టాండుగా నామకరణం చేయడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో అనేక ప్రాంతాల్లో అయిన విగ్రహాలు ప్రకటించి బీకీ కేంద్రాలు చూపిస్తున్న వున్నారు. అంతేగాని జిల్లా పేరు మార్పు చేయమనడం సంబంధం కాదు. ఇప్పుడే కొన్ని జిల్లాల పేర్లు మార్పు చేసి చరిత్ర గతులు చెరిపారు. ఈ విధంగా జిల్లాలకు, రాష్ట్రాలకు వ్యక్తుల పేర్లు పెరుటా పోత భవిష్యత్తులో పురాతన పేర్లు కనపడకుండా

పశువుల మందులు అన్ని ప్రముఖ కంపెనీల పశువుల మందులు మా వద్ద లభించును

వివేకా మెడికల్స్

16/1295/3, పాగతోట నెల్లూరు, ఫోన్: 27691

సరికొత్త రుతులలో తయారు చేయబడుతున్న

విజయ తీపి వక్కపొడి - స్పెషల్ వక్కపొడి

దుపి చూడండి! మళ్ళీ మళ్ళీ అదే కావాలంటారు.

విజయ వక్కపొడి

బ్రంకురెడ్డు, నెల్లూరు, ఫోన్. 23372

జంబో జిరాక్స్

3x10 అడుగుల వరకు అతుకులు లేకుండా ఒకే షీట్లగా ముద్రం A5 ముద్రం A3 పైకా ముద్రం ఎనెంబామెంట్, రిడెంట్-మామూలు జిరాక్స్

మోటీవ్ ఇంటెలిజెంట్ పేపర్ ట్రైబుట్స్

18-1-324, వ్యాజ్ కాంప్లెక్స్ (సబ్ డివి) 8-అవరిలేట్ సెంటర్ బ్యాంక్ ఎదురుగా, బ్రంకురెడ్డు, నెల్లూరు. ఫి: 24408, 22063

నటుడుగా నేను రామారావు గారి అభిమానిని!



నూయాలజార్ చిత్రంలో దాసరి నారాయణరావుతో అక్కినేని

ఎన్టీఆర్ నటులకు గౌరవం తెలుసుకోవాలి. మంచి పాత్రలు; రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తర్వాత బద్ధ శత్రువులై మర్రి గత వారమే మనసు విప్పి మాట్లాడుకొని దగ్గరయ్యారు. పై విషయాలు మామూలు. ఆశ్చర్య పడనక్కర లేదు. కానీ సైదాలరాజు లోని కిన్నెర ఆర్థ్ ఫియట్ వారు జనవరి 11 కేటి 'ఆర్వై య్యే కెలుగు సినిమా' పేరుతో తెలుగు సిని పరిశ్రమలు, విమర్శకులు రాసిన వ్యాసాల సరికలనాన్ని అవిచ్ఛరించిన సందర్భాల్లో ఎన్టీఆర్ తన మనసులో మాట వెల్లడించారు. అప్పట్లో అతను బాపూవైన ఎన్టీ రంగారావు నావకాసికీ అవార్డునికీ ఎదురు నిలబడి తనవైన నటనతో ఎన్టీఆర్ తన ప్రత్యేకతను సాధించారు. అందుకే నాలాంటి వారు రామారావు గారి అభిమాని కావడం జరిగింది దేవార్లు.

అక్కినేని చెప్పిన నిజం

యనిపిస్తోంది అన్నా రాయన. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు ఎమాధవ రెడ్డి, రాజ్ వీరభద్ర రావు, డాక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి, సినియట్ అర్బర్న్స్ ఇంటారి వెంకటేశ్వర రావు, బిఎస్ ఆర్కారి కెవి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంత పెద్ద హీరో పంపిణీదారుడెనాడు!

నటివరం మానేశాక సూపర్ స్టార్ అమెజాన్ బచ్చిన్ కొత్త అవతారం ఎత్తారు. సినిమా పంపిణీ రాయంగా మారారు. ముదోత్సం కాతాగా నిర్మించిన వాంటి హిందీ వెర్షన్కి హక్కులు కొన్నాడు. విడుదలకు ముందే ఈ చిత్రం పంచలనం వృష్టిస్తున్నది. విడుదలయ్యాక ఈ మాజీ స్టార్ వాసుల వర్ణం కురిసిస్తుందేమో! అయినా అమెజాన్ వంటి గొప్ప నటుడు పంపిణీ రారునిగా మారడమే చిరస్మరణీయం.

కమలహాసన్ దర్శకుడయ్యాడు!

కాశీ గర్భిణ దగ్గ నటుడు కమల్ హాసన్ దృష్టి కొన్నాళ్లుగా దర్శకత్వపు శాఖపై పడివుంది. అయినా స్వయంగా తన వ్యాసన రాత్ కమల్ అంటున్నారేమిట? ఒక చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో శివాజీ గజేపన నటిస్తుండడమే ప్రముఖాంశంగా చెప్పవచ్చు. లోగడ

విజయశాంతి ది గ్రేట్!

లేడీ సూపర్ స్టార్ గా క్రిందపబడి విజయశాంతికి ఇటీవల తెలుగులో సినిమాలు తగ్గినా తమిళం, హిందీలో సూపర్ హిట్లు అమె అమెజీను మరీకే పెంచాయి. దేశంలోనే అత్యధిక పారీకేషన్ల తీసుకొనే హీరోయిన్ గా విజయశాంతి పాపులారిటీ సంపాదించింది. ఈ విషయాన్ని మరో టాప్ హిందీ నటి మాధురి దీక్షిత్ వెల్లడించడమే చెప్పాలి. టాప్ హీరోలతో సహజంగా విజయశాంతి పారీకేషన్ల వుంటుందని విని ఆనంద పడుతున్నాను. ఈ విషయం గియల్టీ గ్రేడ్ అంది మునిముని నవ్వులతో ఇటీవల మెట్రానలో మాధురి.

చిత్రవార్తలు

పీర్లదూ కలసి నడించిన ఖైతన్య పుత్రుడు చిత్రం శివాజీకి బాకీయ అవార్డు తెచ్చి పెట్టింది.

శోభనీబాబు నిర్ణయం!

శోభనీబాబు 25 ఏళ్లుగా హీరోగా కొనసాగుతున్నా పరిశ్రమలో భిషణం లేని వ్యక్తిగా పెరు. హంగామాలకు బహు దూరంగా వుంటారు. అయిన తన పుట్టిన రోజుని రోజుగానే సినిమా మాడంగిలో అరకు లోయలో ఈసారి జరుపు కొన్నాడు. ఈ సందర్భంగా తన మనసులో రాగివన్న నిర్ణయాలు బహిరంగం పర్చారు. టీవీకంలో కొంతకాలం వరకు నిలచిపోయి కొన్ని కార్యక్రమాలు చేయాలని వుంది. ఎప్పుడు, ఏమిటి, ఎలా అప్పటి అలోచిస్తున్నాను. మా 'శాంతి నేకేషన్' లో అనాధ బాల-కొంప పవిత్రని ఎర్బర్ని దానిని మరదల ఫెరికాకు అంకిత మెచ్చాలని నా కోరిక. సంస్థ నిర్వహణ బాధ్యతను మరదల ఫెరికా అధ్యక్షివన గ్రంథకు తీసుకొని రావాలను కొంటున్నట్లు చెప్పివారు. బిడ్డ అప్పటికి!

మిస్ కాకూడని చిత్రం

మిస్ 420

కొంతవరకేనా మంచి చిత్రాలను రూపొందించడంలో అంకిత భావం. ఆరాధ్య విధానం గల దర్శకునిగా హొని చెప్పకోవచ్చు. అటు నిర్మాతకు, అటు ప్రేక్షకులకు వ్యాయం చేశాల్సి ప్రయత్నం సాగిస్తుంటా రాయన. అంతే కాదు తన చిత్రంలోని నటి నటులకు, సాంకేతిక విప్లవాలకు చక్కటి గుర్తింపు సాధించి ఎత్తారు. ఉదాహరణకు మావంటి పదుగు పంచాలో ప్రథమ శ్రేణిలో వెలుగొండుతున్న అశ్వనీ నావచ్చును అది పనిగా పట్టుబట్టి సినిమా రంగంలోనూ ప్రముఖ ఎగ్జిక్ హీరోయిన్ గా కీర్తినిచ్చారు.

అసక్తి రాయకంగా వుంది ప్రేక్షకులను ఎలా అటట్లు కోకుండా వుంటాయి? మో దర్శకత్వంలో కాతాగా రూపొందించిన "మిస్ 420" చిత్రం అదీమంచి అంకిత వరకు మంచి ఊపుతో సాగుతుంది. ఎందుకేనంటే పైన చెప్పిన పాగులన్నీ ఈ చిత్రానికి లాగా అమరాయి కాబట్టి. కథకూడా మో వ్రాశారు. అన్నాడీ (కోట శ్రీనివాసరావు) చిన్నాడీ

చిత్రసమీక్ష

గ్రీధబాబు గోపాలరావు

(తనకెళ్లబరణి) అనే ఇద్దరు అన్నదమ్ములు ఆ ఊళ్లో నరభక్తులుగా విహారిస్తుంటారు. వీరి దుర్మార్గాలను తీరికెత్తుకుంటు నిలిపివేసిన సుందర రామమూర్తి (మో) ప్రయత్నిస్తాడు. తన కూతుర్ని (అశ్వనీ నావచ్చు) అ.వి.వి. పాస్ చేయించి కలెక్టరుగా రప్పించి అన్నాడీ, చిన్నాడీల అటు కట్టించా లనుకుంటాడు. కానీ బచ్చిలో ఒక మోసగాని చేతితో చిక్కొకని కూతురు చిన్న చిన్న నేరాలు చేస్తూ " మిస్ కాం 10 పేజీలో

మర్రి హిందీలో కమల్ నాయకన్

తెలుగులో నాయకుడుగా దర్శింగి చేయబడ్డ నాయకన్ కమల్ చిత్రాన్ని రూపొందించే పేరుతో హిందీలో కాం 10 పేజీలో

మార్కుల్/పాలిష్ గ్రానైట్ రాళ్లు బహిరంగవేలం



శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా మందిరం గాంధీనగర్, గుంటూరుజిల్లా, నెల్లూరు. 29.1.1995 ఆదివారం ఉదయం 11 గంటలకు పిరిడి సాయిబాబా మందిరములో పాలిష్ గ్రానైట్ (అరేబ్ టైప్) పాలరాళ్లు (మతానా) వివిధ సైజులలో బహిరంగ వేలము చేయబడును. పై వేలములో పాల్గొను వారు రూ. 500/- లు డిపాజిట్ చేసి పాల్గొన వలెను. మందిరము పని చేయు చేరిలోనే పన్నులు చూసుకొన వచ్చును. పాటకు తగిన ధర రాని ఎయిడల రద్దు చేయబడును మాకు పూర్తి అధికారము కలదు. మిగతా వ్యవహారములకు పాటకు రెండు రోజుల ముందు అఫీసులో విచారించవచ్చును. కార్యదర్శి

నెల్లూరు సంగతులు

4 పేజీ కొరం

మెడికల్ మామీంబెంబెండ్ బాక్స్ ద్వారా వాడల దెప్పారు. జిల్లా ప్రజలకు ఎంతగానో వుపయోగ పడి విద్యాన్ని వ్యాక్స్ వ్యాక్స్ వ్యాక్స్ రుంతులు వ్యయంగా తమ చేతుల వారు ప్రారంభించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.సాంబశివ రావు అధ్యక్షుడైన సభయం చేసిన రుంతుల సేవ నింపింది కొనుగోదారు. ఆ వ్యాక్ విద్యానికి బాక్స్ గోపన రెడ్ అనిపించి వుంటారు.

యామెయన్ కార్యదర్శి రామ్మోషన్ తెలియ జేశారు.

సాహిత్యంలో సత్యభామ గ్రంథావిష్కరణ!

29 తేది బాన్ భారత గ్రంథావిష్కరణ సభ జరుగుతుంది. పచ్చిపూలును వెంకటేశ్వర్లు రచించిన సాహిత్యంలో సత్యభామ గ్రంథాన్ని గూడూరు డి.ఆర్.దేబ్బు కళాకాల ప్రసిద్ధిచేల్ బాక్స్ మెవారమణి అవిష్కరిస్తారు. సభకు సాహిత్యవేత్త బాక్స్ బిజవాడ గోపాల రెడ్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. అగస్త్య రెడ్ వెంకటేశ్వర సమాప్తియ. యద్దవల్లి గోపిందు శెట్టి, అమ్మయ్యమ్మ గారల వ్యవహారిక అంకితంగా వారి కుమారుడు సుందర రావు ప్రధమ ప్రతిపి స్వీకరిస్తారు. సమాజం కార్యదర్శి డి.వి. నరసింహయ్య తెలియ జేశారు.

నెల్లూరులో అభిలాంధ్ర నాటకోత్సవాలు

బాన్ భారత ఉనలు 29 నుంచి 31 వరకు అభిలాంధ్ర నాటకోత్సవాలను రాష్ట్ర సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ, తెలుగు విశ్వ విద్యాలయం సహకారంతో జిల్లా సాంస్కృతిక మండలి నిర్వహిస్తుంది. రాష్ట్రంలోని నాటక సంస్థలను ప్రోత్సహించేందుకు వీటిని నిర్వహిస్తున్నారు. వేదం వెంకటరాయ శాస్త్రి స్ఫూర్తికంగా రాష్ట్రంలో నాటకోత్సవాలకు తుసారి నెల్లూరు ఎన్నికైంది. 29 తేది సాయంత్రం 6 గంటలకు విశాఖ పట్నం కళా కరంగాణి వారి యోగి వేషున నాటకంలో ఈ ఘట్టమం మొదలవుతుంది. 30 తేది ముల్ల లోయ కత్తి వచ్చి ధామ్ ధామ్ సైరదాబాద్ వారిచే సంధ్య ఛాయ సంఘం నాటకం ప్రదర్శిస్తారు. 31 తేది పెద్ద బాలశక్తి మనసికీ మనసికీ మధ్య నాటక ప్రదర్శన వుంటాయి. నాటకోత్సవాలను పురస్కరించుకొని పాస్యాల రామ సుబ్బారెడ్డి రెలాల రమణ. పేకీ నానర్, వెంకటేశ్వర్లు,

గూడూరు పాపితి. కె.ఎం.డి. పాయిలను నవ్యాదీప్తియ. శాలక ప్రయోజకు వాలుగు రోజుల పాటు అక్కీ రామ్మోషన్ బాన్ కళాకాల బాన్ ప్రజలను రమ్మంటున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ గారు.

చిత్రసమాక్ష 9 పేజీ కొరం

400'' గా పెరుగించి ప్రజలకు తుంటుంది. సుందర రామయ్యను అయ్య కొలగించు కునేందుకు అతన్ని ఒక నేరంలో అరికించి అన్యాయ, దిన్యాజిలు జైలుకు సంపూకారు. జైల్లో ''మీన 420'' గా కూతురు కనిపిస్తుంది సుందర రామయ్యరెడ్డి.

అక్కీ పోలీస్ అఫీసర్ సుందర రామయ్యరెడ్డి చిన్ననాటి పువ్వుతుడు కావటంతో, నిజా నిజాలు తెలుసుకొని సుందర రామయ్యరెడ్డి జైలు నుంచి విడుదల చేయిస్తారు. అన్యాయ, దిన్యాజిలు జైల్లో వచ్చింది ఆ ఆరు పరిస్థితులు చక్కరిచ్చి దిచ్చేక్కంతో ''మీన 420'' ని ఏడు రోజులు పెరేర్ మోద వదిలి పెట్టిస్తారు. మీన 420 ఈ ఏడు రోజుల్లో ధర్మ వదిలివిన తన అక్క సంసారాన్ని చక్కరిచ్చి దిచ్చుతుంది. దుర్బుధుల మూలంగా పోయిన తన తండ్రి అచ్చిగం తిరిగి వచ్చియు చేస్తుంది. బాగా చితకబాది అన్యాయ, దిన్యాజిల రాక్షస యద్రిని సంపాదిస్తుంది. ఏడు రోజులు చెప్పాల మీన 420 ని మరలా జైలుకు తీసుకు పోయేందుకు పోలీసులు పుస్తారు. తన మంచి కార్యాలతో ప్రజల హృదయంలో స్థానం సంపాదించుకో వుంటుంది. ఆ ప్రజలంతా అధ్యుపది ''మీన 420'' కి జైలు శిక్ష రద్దు చేయిస్తారు.

సినీమా 9 పేజీ కొరం

పునర్నిర్మించారు. కానీ అవి అనుకోనింత విజయం సాధించ లేదు. ఇటీవల హిందీలోకి రథ వేసిన మణిరత్నం రోజా, దళపతి, రెంగా రెంగా విజయం సాధించడంతో నాయకనను మర్రి రథ చేస్తున్నారు. చిత్రం కోసం కమల్ హాసన్ స్వయంగా రచ్చింగి చేలుతున్నారు. నాయకన చిత్రంలో వున్న అయ్యరు పాటలకు అదనంగా మరో రెండు పాటలు పెట్టనున్నారు. ఒక కథలో ఏడుదలైన చిత్రమే మర్రి ఏడుదల కావడం ఘోషం.

అర్జున్ మొదలుపెట్టే కొరం

రెడ్డిలు ముగ్గురు చివిన సమర్థిస్తూ, అర్జున్‌నింగ్ నెన్నెననను బలపరుస్తూ ప్రతీకా ప్రకటనలు చేశారు. పార్లమెంట్ సభ్యుడు శ్రీ కెఎస్ రావు ఒక్కడు మాత్రం తొందరపడి, నెన్నెననను ఒక రోజు ముందు అర్జున్ గిజ మూలపించారు స్వంత రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏకీకృతంగా తనను సమర్థించడం ఈ అవర సమయంలో ఏకీకృతం చేశారు బలం సమూహంస్తున్నది. దిన్యాజిల్లె అందుకు వ్యతిరేకంగా బయలు పడితే మాత్రం అయినను కచ్చిమే దిన్యాజిల్లె తోటి ఎందరు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వారులు తనను వ్యతిరేకిస్తారనే లెక్కలంపే నైతికంగా అయిన అభ్యుంధులు ఎదుర్కో వలసి వుంటుంది.



న్యూ అనీట్ బుక్ సెంటర్ సౌజన్యంతో నెల్లూరులో ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాలయాన్ని ప్రాంధీస్తున్న అమ్మడి శనీధార్ కలెక్టర్ సతీష్ చంద్ర

టీడీఎంఐ, ఎలక్టిక్ ట్రీడిమెంట్ నవ్విస్తాయి. ప్రస్తుతం అనీష్ కుమార్ సరదాగా కనిపించారు. రాజీకుమార్, అంద్రజ, శ్రీపతి, పింగళ నారాయణ బాగా నడించారు.

ఎల్.డి. శ్రీరాం మాటలు గొప్పగా కుదిరాయి. హాస్యరసం పులుముకొని, చోరత్తులు సమరుకుంటూ యుగ్గా మెదుగ్గా పాగాయి. ఏ శ్రీనివాస రెడ్డి కెమెరాకు కళాంబరి ఘడించాలి. శ్రీ సంగీతానికి చెప్పులు అప్పగించారు.

అగిపోయాయి చేసిన పనులకు కాంట్రాక్టర్లకు రమ్మ చెల్లించే పరిస్థితి లేదు. అరంబుగా ఏదో ఒకటి చేసి నిధులు సేకరించుకుంటే ప్రభుత్వం ప్రందించి పోతుంది. మాస్టర్ ఎన్రెక్టర్ తర్వాత సర్దిక్కి బియ్యం సభకమా అనుమానమే. ఆ విషయ పరిస్థితిని తప్పించడానికి ఏమి చేయాలో బోధ పడడం లేదు. ప్రభుత్వ స్థలాల అమ్మి అజానాకు వైసలు జమ చేయాలన్న నిర్ణయం కుటుంబాన్ని రంటునే ఎటువంటి వివేకర సైతిలో వున్నదీ అర్థం చేసుకోవచ్చు. అయిన కాకి అమ్మలు తెగనమ్మి పుష్పరంజా వూర్చి పెట్టి సంసారాన్ని పోషించారని దుర్గతిలో వున్న కుటుంబ పెద్దర వలె ఇచ్చింది పడిపోతున్నాడు వనిదిఅర్.

అంకోక ప్రక్క మతిమధువు అయినను పెద్ద బాధగా వుంది. ఇప్పుడు చెప్పిన విషయం గుంట తర్వాత మర్రి పోతున్నాడు. ఒక్కొక్కసారి పైకే పై సంకళాలు పెట్టిన సంగతి మర్రి పోతున్నాడు. ఈ మతిమధువు వల్ల ప్రభుత్వ నిర్వహణలో వారా సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. అధికారులు అరకాలంలో పడిపోతున్నారు.

50 వర్షక్రంతం 3 పేజీ కొరం

జిల్లా జుక్కెర్లై అఫీసరు దీరవారావి గారు బాలా మంచి వారు. నీళ్లు అఫీసరు, మదమూరు వారు తన్ను నన్నానించి వెండి కాన్యాట్ బహుకృత ప్రభుత్వానుమతి లేనిదే నేను తిమికోనర్నా! అని అర్జునీంచారు గూడ. కె.వి.లింగి, అధికార గర్భం లేక అందరితో కలిసి మెలిసి నన్నుతతో తనపనికి లోటు లేకుండా వుంటారు. యిచ్చి నర్. జిల్లాలో బాక్స్ మార్కెట్టున్నదని, అకర విమర్శలు వస్తే వాటికి ఇలాకీ పడితే ఎట్లా? వాటిని రూపు మాపడానికి కానూ. పద్దీకు ప్రయత్నించాలి గాని విచార పడితే లాభమేమీ? తన లోటు ఏ మాత్రం లేదనేది ముచ్చాటికి నిజం. యితర జిల్లాల కంటే యి జిల్లా ఎంతో మేలు గూడా. తన పాలనలో యిలా లోటు బాజు ఎమున్నావా అని వాంఛించాలి గాని అనరక విమర్శలకు అరికీ పడితే లాభం లేదు మహా!

అర్జున్ మొదలుపెట్టే కొరం

రెడ్డిలు ముగ్గురు చివిన సమర్థిస్తూ, అర్జున్‌నింగ్ నెన్నెననను బలపరుస్తూ ప్రతీకా ప్రకటనలు చేశారు. పార్లమెంట్ సభ్యుడు శ్రీ కెఎస్ రావు ఒక్కడు మాత్రం తొందరపడి, నెన్నెననను ఒక రోజు ముందు అర్జున్ గిజ మూలపించారు స్వంత రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏకీకృతంగా తనను సమర్థించడం ఈ అవర సమయంలో ఏకీకృతం చేశారు బలం సమూహంస్తున్నది. దిన్యాజిల్లె అందుకు వ్యతిరేకంగా బయలు పడితే మాత్రం అయినను కచ్చిమే దిన్యాజిల్లె తోటి ఎందరు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వారులు తనను వ్యతిరేకిస్తారనే లెక్కలంపే నైతికంగా అయిన అభ్యుంధులు ఎదుర్కో వలసి వుంటుంది.

భూధీ ఖజానా మొదలుపెట్టే కొరం

రాజ్ వంటి కాళ్లలో ఏమలు

కప్పిల బానిస లోకం

చాచారుక

శ్రీకృష్ణమని ప్రాంతు

90 సంవత్సరములుగా ఇచ్చుచున్నది.

ప్రీతి కలుగు అకాల బహిష్టు, ముట్టుకుట్టు, యుతురక్తం

అక్షువ తక్కువగా పోవుట, నడుము నొప్పి, సంకాసకీచత, గుక్కలంపు జబ్బులకు

డబిత వైద్య సలహా కొంత

ఈ ప్రకృతి చిరునామాతో సంప్రదించండి




తయారుచేయవారు:

శేసరి కుటిరం (త్రైవేల్) లిమిటెడ్

రాయపేట, మద్రాసు - 600 014.

విజయం: సిఠారామ అచరర్ ఫోర్ము సిఠియన్, బెంగళూరు - 1 - బెంగళూరు

వెకిలి చేషల వికారం: పోకిరిరాజులు

హందీల విషయం వెళ్లిన వెంటనే చిత్రాన్ని తెలుగులో పోకిరిరాజుగా తీసి ఇవ రంజకం చేయడంలో దర్శకుడు కోడం రామిరెడ్డి విఫల మయ్యాడు. మళ్ళీలో హాస్య ప్రధానంగా సాగి కథకు తెలుగులో తీసిన స్వప్నాలు, పాతన కుందరక అవసరం పాలయ్యాయి. ప్రధమార్థ మంతా సాగదీసిన వెకిలి చేషలలోనే సరిపోయింది. తరువాత కథ కూడా ప్రేక్షకుల చెప్పలేని స్వప్నలు పెట్టి నడిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని ఒకసారి హాస్య యత్నం జరిగిన సాధారణంగా సెన్సార్లచే ప్రేక్షకులు పుంబుంది. అటువంటిది సుండు కిచ్చావ్ చేయాలనుకొనే ముతా, గాయపడి హాస్యాలలో వెకిళ్ళు పొందుతుంటే సుండు సెన్సార్లచే అప్పీసరను చంపి వచ్చే దానిపై దివారణ పుండదు. సైద్ హాలో సుండు హాస్యకు కుట్ర జరుగుతుందని చెప్పి ఆ స్థలాన్ని చూపిస్తే, అక్కడ విలస మువిసి మారు వెపంలో పుండి కాకమ్మ కుటుంబం చెదిరితే భాగ్యలు గంగిరెడ్డుల్లా తలపాటుకుంటూ వచ్చేస్తారు. కనీసం ఆమెను అదుపు లోనికి తీసుకొని ప్రశ్నించరా చెప్పండి? హాస్య నెరంలో ఇరుక్కొని పున్న సైద్ హాలోను మరో పోకిరిను అధికారి కారులో కూర్చోన పెట్టుకొని తిరుగుతారు. అదే విధంగా అధికారంలో పున్న హాలో చివర్లో కెళ్ళుతూ సుండును రాచిశా ప్రదేశంలో ప్రత్యక్ష మనడం సాంఘిక చిత్రాల్లో సాధ్యమవుతుందా? కోడం రామిరెడ్డికి తాను తరపై కనవదాలన్న కోరిక మనసులో పుండింది కాబట్టి, పున్నలో హాలో టుబుంపై కునుకు తీస్తూ చిత్రంలో కనిపిస్తారు. సెన్సార్లయ్యెనే దర్శకుడు ఒక క్యాంక్షర్ ద్వారా సెన్సార్లయ్యలు మాట్లాడే తీరును పరి కించ పరచడం తగదు.

అక కథ లోనికి వెళ్ళి చంపి (వెంకటేశ్), నానీ (అలి) అల్లరి పిల్లరిగా తిరిగి దావ - బావమర్దులు. వీరి అల్లరికి ఒక హాదంటూ పుండదు. అందువల్లై చంపి తండ్రి అనంద నాయుడు (సత్యనారాయణ) విసిగి వేసారిపోయి, ఇంట్లో నుండి తరిమిస్తారు. ఆ లోకి కారు క్రింద పరబోయిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రేమ చంద్ (శరత్బాబు) కొరుకును చంపి, నానీలు కాపాడుతారు. దీనివల్ల సుండులో కలుసుకొని మాట్లాడే అవకాశం పురికి తొరుకుతుంది. వీరిద్దరూ సుండు

వివాసంలో పున్నప్పుడే విక్రీ (మోహన్రాజ్) ముతా సీఎం కుటుంబ సభ్యులను అంత మొందిస్తుంది. వీరి వెంట నడిచి చంపి, నానీలను - చిదిపంకల కుందకోణంలో క్షణ పడిన అకోశ్ కుసులోను రక్షించేందు కోసం సుండును హతమార్చి, సుండును పోలీస్ స్టేషన్ బ్రాహ్మణం (మరో శరత్బాబు) ప్రవేశ పెట్టాలనుకొనే విలస చివరకం వింటారు. అవయం పోలీసులకు చెప్పును వెళుతుండగా చంపి ఆ ముతా చేతిలో పట్టుబడి పోతారు. నానీ విలసన్ కుట్రను పలుపురికి చెప్పినా అల్లరి పిల్లరి మాటలని ఎవరూ నమ్మరు. దీనికి తోడుగా నానీపై చంపి హత్యానేరం ఆపాదించ బడడంతో

అతను దాటుపాటుగా బుద్ధిమంతులనే దిరుదులు తెచ్చి కోవరంకో చిత్రం ముగుస్తుంది.

ఈ దశలో పరిటూరి మంచి బాలరాజ్ (మరో వెంకటేశ్) పట్టు నానం రావడం, వెలుపురు చంపి అనుకొని అతని వెంట పడడంతో

విశ్రంట్ వెంకటేశ్, సత్యనారాయణ కనవడతారు. ద్విస్వాత్రాధినయంలో ముగ్గురు హీరోయిన్లు ప్రతిభా సిన్నా.

చిత్రసమీక్ష
అల్లూరు రహం

విలసన్ తోపాటు ప్రేక్షకులూ గుండరగిగి పడిపోతారు. వివరన చంపి, నానీ, బాలరాజ్ కలసి వివహనా శ్రయంలో వీరోచితంగా పోరాడి, సుండును రక్షించి

రోజా, శుభశ్రీ పాటల వరకే పరిమితం. వెటరెన్ ద్యాస్పర్ తోకలి లక్ష్మి పోషించిన కన్యా కుమారి పాత్ర, తనికెళ్ళ భరణి ప్రేమ పాత్రల్లో కృత

సుంపని కృంగార ముంది. వెటారి, సీతారామ కాప్రి, బొప్పె విత్తుల రావిన పాటల్లో ఎర్రకోటు పెట్టా గంప క్రింద కోడిపెట్టి, కలగా వచ్చినాపు పాటలు వివసాంపగా వచ్చాయి. కానీ సలు హందీ బాణలను రాజ్ - గోటిలు తెలివితా కానీ కొట్టేశారు. కొత్త కెమెరా

మెన్ ప్రతాప్ మంచి ప్రతిభ చూపారు. పరుచూరి బ్రదర్స్ మాటలు చెప్పుకో తగ్గ స్థాయిలో లేవు. పెరు గొప్ప తారు దిబ్బు చందాస భారీ నటవర్గమే గాని

చెప్పకో తగ్గ నటన ప్రదర్శించవని, ప్రేక్షకులకు కాసేంక వివేద మిచ్చని సాదా సీదా చిత్రం పోకిరిరాజు.

National నిపో స్పెషల్

నిపో స్పెషల్ ఎప్పుడూ సరికొత్తగా 'టాప్ సెల్' తో నాణ్యతకి సంబంధించిన I.S.I చిహ్నంతో వస్తుంది. టాప్ సెల్ వున్న మొట్టమొదటి పేపర్ క్లాట్ బ్యాటరీ నిపో స్పెషల్. ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన మట్టుపెట ఎలక్ట్రిక్ -జిపావారి (నేషనల్ పానసోనిక్ టెక్నిక్స్ ప్రాడక్స్ తయారీదారులు) సాంకేతిక విధానంతో తయారు చేయబడి, అత్యుత్తమంగా పనిచేస్తుంది. ధీర్ఘకాలం మన్నుతుంది.



N National నిపో

బలాది లేవ్యం
సరదుల బలసానక, గుండె దు, అధాసము, క్షుణ్ణ గ్రామము. మొదలగు వ్యాయంపై వెనిచేయను క్షుణ్ణ, రోగపుష్టి లలను అశ్వాసామను కలిగించును 200 గ్రాముల పునా డా.40/- మా వద్ద ప్రకృతి అయిర్వేద ఔషధములు లభించును.
జనార్దన అయిర్వేద ఫార్మసీ
4/607, అప్పావనపాచిపేట,
వెల్దురు - 524 002.

ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన
టాప్ సెల్ ని మట్టుపెటా ఎలక్ట్రికవారి
సాంకేతిక విధానంతో తయారుచేయబడింది.

జిల్లావార్తలు

5వేల కొరవ

విద్యుత్తు రాకల కొద్ది రెండు రోజులకు అధికంగా వసూలు చేయటం అధికారుల దృష్టికి వచ్చినందున ఫిర్యాదులు అయిన అధికారి సర్కిల్ అధికారి కిందికి తగ్గించారు.

కామవేలం అయితు కుంది వెళ్ళుతుంది ఈ సందర్భంగా చందల వెంకటేశ్వర్లు మాత్రమే వెచ్చిన పక్షాలు ప్రత్యేక పాక్ష్య మన్నాదామన సందర్భము అదార్శ పని రెడ్డి మోచెటమగా వ్యవహరించారు. జిల్లా విద్యుత్తుల కమిటీ సభ్యులు ఇవిపని నాయుడు కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు. రాష్ట్ర ఫెడరల్ సుగ్రీవ్ రాజ్, సెన్సె కో - అధిపతిల కెవి కేశవులు హాజరున్నారు. జిల్లాలో ధామాపు 25 స్టూపెండ్ సంఖ్యల సందర్భంలో పాల్గొన్నారు. బదిలీపై వెతుకున్న సత్యం చంద్రమ కాలుప కమ్మ ఘనంగా సన్నాపించి అయిన సులభమ కి నివారించారు.

పులికాట్లో హ్యూమరస్ ముప్పు!

సెయిదు జిల్లా స్ట్రోమ్లెడ మా సంస్థల సహకార్య (నాన్) మెట్రాన్ కీర్ ప్రాంత మత్స్య కారుల అధిపతి కార్యదరణ సమితి సంయుక్తంగా పులికాట్ ప్రాంత విద్యుత్తుల చరిత్రలపై ఒక సదస్సు నిర్వహించాయి. 23 తేదీ పోలీస్ కమిటీ అనాదిక ఇనిచార్ కలెక్టర్ పతక చంద్ర సదస్సు ప్రారంభించి ముగిసారు. పులికాట్ సదస్సు అనుకోని ముప్పు గ్రామాల్లో లైట్లను వేసి రోడ్లను నిర్మిస్తే కిలాకాలంలో వలస వచ్చి వేలూరి పక్షులకు అటంకం ఏర్పడి రావడం మానేస్తాయని హెచ్చరించిన పరిశోధకులు ప్రస్తుతం రోడ్లను పాగుకు పరిశ్రమల స్థాపనకు అనువుగా వుంటుంది చెప్పడం పట్ల అభ్యుత్సాహి చెరిబుచ్చారు. మద్రాసుకు చెందిన కాన్వేషన్ డాక్టర్ పి.జి. సుజిత రాజ్ ప్రధానోపన్యాసంలో తాను గత 10 సంవత్సరాలుగా పులికాట్ ప్రాంత హ్యూమరస్ పరిశోధన చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇప్పటికి ఈ ప్రాంతంలో

అధ్యాప్త స్థితిలో రావుల అర్జీపి డిపా రోడ్డు

గ్రామీణ ప్రాంతాలకు రోడ్డు సరిగా వుంటేనే బిమ్మ సర్వీసులు నడుపుతామని అర్జీపి అధికారులు బయాయిలు పలుకు తుంటారు గానీ, తమ కళ్ల ముందున్న బస్సులలోకి వెళ్లి రోడ్డు యల్ల తరబడి ఛండాలంగా వుంటే గమ్మున చూస్తూ ఉరకంటున్నారు. రావుల అర్జీపి పని స్థాపన లోక వెళ్ళాలంటే ఫర్లాంగు దూరం మెటర్ అప్రోచ్ రోడ్డు మార్ వెళ్ళాలి. గత నాలుగేళ్లుగా అర్జీపి ఈ రోడ్లను పట్టించుకోక పోవడం వల్ల గుంటులు, మిట్టలతో వర్ణించలేని స్థితికి చేరుకుంది. ఈ రోడ్డు అందువల్ల బస్సులలోకి బిమ్మ పోతున్నా రోడ్డు విషయం తెలిసిన ప్రయాణికులు మాత్రం గేటు వద్ద బిమ్మ దిగి తిరిగి వెలుపలికి వచ్చే సమయంలో ఎక్కడాలు రోడ్డు సంగతి తెలియని దూర ప్రయాణికులు క్రిందా మిగిల పడి బిమ్మ కమ్మాయి గుమ్మకొని గాయపడి చికిత్స పొందిన సందర్భాలు ఎన్నో వున్నాయి. డిపో మేనేజర్ సంప

మేనేజర్ వ్యవహరించారు. 90 మంది వెళ్ళారు జిల్లా బ్యాంకులను అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శిగా. 94 నుంచి జిల్లా ఫెడరల్ కమిటీ కార్యదర్శిగా కొనసాగు తున్నారు. పోరలకూరులో శ్రద్ధతో చాల చారిత్రలు శ్రీరమ ఎదిగేయకు ఎనివేసి యాత వెంటర్ వెలకల్ని చాప కృషి చేస్తున్న మనోహర మరంత ప్రైవేటులోని కౌతుకుండా.

అల్లూరు పశువైద్య శిబిరం

అల్లూరు పశు వైద్యశాలలో 20 తేదీ వైద్య శిబిరం జరిగింది. ఎదకు రాసి, తెరగ కట్టి పశువులకు గర్భకోశ వ్యాధి, మందగిడ్డి, జలగ వ్యాధి, ఇతర వ్యాధులు గల 200 పశువులను పునితంగా పరీక్షించారు. అవసరమైన వాటికి పునితంగా అపరేషన్లు చేశారు. పశు సంరక్షక శాఖ సంయుక్త సంచాలకులు ఎస్. రామ లింగరాజు, ఎడి వెంకట రెడ్డి, డాక్టర్లు సుబ్బయ్య, ఎస్. ప్రభాకర రెడ్డి, మురారి కృష్ణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన రామలింగ రాజు మాట్లాడుతూ పశువులకు యూరియా వేసిన గడ్డి వాడత పాల కాతం పెరుగు తుందిన్నాడు. ఎప్పుడు పడత అప్పుడు పాలు తీసి విధానం పల్ల పాలకాతం తగ్గుతుంది చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సంతకేంద్ర బ్యాంక్ ఫీల్డ్ అసోసియేషన్ సహాయం లెక్క కూడా పాల్గొన్నారు.

వెంకటగిరిలో స్వేచ్ఛలసభ

వెంకటగిరి, డక్కీరి, బాలాయ పల్లి మండలాల్లోని సంగీర్ వింకొల అధ్యక్షుల పదవీ కాలం పూర్తయి పోవడంతో వారి స్థానంలో

స్వేచ్ఛలసభను నియమిస్తూ కలెక్టర్ పుత్తెమ్మలూ చారి చేశారు. వెంకటగిరి, ఇయంపు, లింగ సముద్రం, బాలాపేట, నిడిగల్లు సంగీర్ వింకొలకు కోఆపరేటివ్ సవ రిటిఫికేషన్ ఎస్.వెంకటయ్య, ప్రత్యేక శాఖాధికారి వ్యవహారిస్తారు. యాచరం, అల్లూరుపాడు, గుండ్ల సముద్రంలను వెంకటగిరి మండల కోఆపరేటివ్ అధిపతి అధికారి ఎస్.బాషా, డక్కీపేట, బైరవరం, మదవాయి అధికారి పి.ఆదేశవయ్యలను నియమించారు. డక్కీరి సానైటికీ ఎమ్మెల్యే సదసంపాడు, బాలాయపల్లి సానైటికీ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ స్వేచ్ఛల అసోసియేషన్ నియమితు లైసెన్సు గూడూరు డివిజన్ సహకార అధికారి ఎల్.మధు సూదన రావు చెప్పారు.

పై పెమ్మ ప్రవోల్లంలం పల్ల ధరలు పెరిగి పోవడంతో చిన్ననేట్ల అవసరం ప్రజలకు పెద్దగా వుండడం లేదన్నది అయిన అభిప్రాయం. లండన్లో కూడా ఒక్కీ పౌండ్ నేటును ఎవరూ వాడరు. రూపాయి విలువ ఎంత గిప్పుగా వుంటే ఈ నిర్ణయం తెలియ జేసున్నది!

నేట్ల రద్దు 2 వేల కొరవ

రూపాయి విలువ ఎంత గిప్పుగా వుంటే ఈ నిర్ణయం తెలియ జేసున్నది!

సంస్మరణ



మా ఇంటి వెలుగు, సహాయశీలి, సహృదయుడు, నిష్కపటి

ఇంజనీర్ జి.కె. రెడ్డి గారు

(గునుపాటి వేణుగోపాలకృష్ణారెడ్డి)

రిటైర్డ్ చీఫ్ ఇంజనీర్ - మెకానికల్, పిదబ్బుడి, ఆంధ్ర.

30.1.1995 తేదీ

పంచమ వర్ణం

ఈ సందర్భంలో వారిని సంస్మరిస్తూ

ER. G.K. REDDY Rtd. Chief Engineer - Mechanical PWD. - Andhra Pradesh

- కుటుంబసభ్యులు హైదరాబాద్